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                                                                                        ＜＜＜＜単純集計単純集計単純集計単純集計結果結果結果結果表表表表＞＞＞＞                        （上段：実数、下段：構成比（％））    

ＴＯＴＡＬ 男性 女性 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 886 1036 58

（％） 100.0 44.7 52.3 2.9
６５歳未満 （人） 567 260 306 1

（％） 100.0 45.9 54.0 0.2
６５歳以上 （人） 1341 614 724 3

（％） 100.0 45.8 54.0 0.2
無回答 （人） 72 12 6 54

（％） 100.0 16.7 8.3 75.0

問１

 

 

ＴＯＴＡＬ 練馬 光が丘 石神井 大泉 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 426 540 572 420 22

（％） 100.0 21.5 27.3 28.9 21.2 1.1
６５歳未満 （人） 567 131 156 169 110 1

（％） 100.0 23.1 27.5 29.8 19.4 0.2
６５歳以上 （人） 1341 279 369 395 293 5

（％） 100.0 20.8 27.5 29.5 21.8 0.4
無回答 （人） 72 16 15 8 17 16

（％） 100.0 22.2 20.8 11.1 23.6 22.2

問２

 

 

ＴＯＴＡＬ ひとり暮らし
夫婦二人暮
らし

子や孫など
と同居

その他 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 308 767 671 199 35
（％） 100.0 15.6 38.7 33.9 10.1 1.8

６５歳未満 （人） 567 74 164 231 93 5
（％） 100.0 13.1 28.9 40.7 16.4 0.9

６５歳以上 （人） 1341 220 582 422 103 14
（％） 100.0 16.4 43.4 31.5 7.7 1.0

無回答 （人） 72 14 21 18 3 16
（％） 100.0 19.4 29.2 25.0 4.2 22.2

問３

 

 

ＴＯＴＡＬ
ほぼ毎日仕
事について
いる

週に２～３
日仕事につ
いている

月に数日仕
事について
いる

決まってい
ない

仕事はして
いない

無回答

ＴＯＴＡＬ 1980 476 174 86 81 1122 41
100.0 24.0 8.8 4.3 4.1 56.7 2.1

６５歳未満 567 273 68 27 19 174 6
100.0 48.1 12.0 4.8 3.4 30.7 1.1

６５歳以上 1341 189 104 56 58 914 20
100.0 14.1 7.8 4.2 4.3 68.2 1.5

無回答 72 14 2 3 4 34 15
100.0 19.4 2.8 4.2 5.6 47.2 20.8

問４

 

 

ＴＯＴＡＬ
５０万円未
満

５０～１００
万円未満

１００～１５０
万円未満

１５０～２００
万円未満

２００～２５０
万円未満

２５０～３００
万円未満

３００～４００
万円未満

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 52 98 98 126 162 184 276
（％） 100.0 2.6 4.9 4.9 6.4 8.2 9.3 13.9

６５歳未満 （人） 567 19 15 24 25 27 33 81
（％） 100.0 3.4 2.6 4.2 4.4 4.8 5.8 14.3

６５歳以上 （人） 1341 31 77 72 97 131 145 190
（％） 100.0 2.3 5.7 5.4 7.2 9.8 10.8 14.2

無回答 （人） 72 2 6 2 4 4 6 5
（％） 100.0 2.8 8.3 2.8 5.6 5.6 8.3 6.9

問５
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ＴＯＴＡＬ
４００～５００
万円未満

５００～６００
万円未満

６００～７００
万円未満

７００～８００
万円未満

８００万円以
上

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 212 192 108 66 241 165
（％） 100.0 10.7 9.7 5.5 3.3 12.2 8.3

６５歳未満 （人） 567 65 68 47 30 108 25
（％） 100.0 11.5 12.0 8.3 5.3 19.0 4.4

６５歳以上 （人） 1341 142 123 60 36 125 112
（％） 100.0 10.6 9.2 4.5 2.7 9.3 8.4

無回答 （人） 72 5 1 1 0 8 28
（％） 100.0 6.9 1.4 1.4 0.0 11.1 38.9

問５

 

 

ＴＯＴＡＬ よい　　　　　　　　　　　　　　　　　　（＋まあよい　　　　　　　　　　　　　　　　（＋ふつう　　　　　　　　　　　　　　　　　（あまりよくないよくない　　　　　　　　　　　　　　　　（－無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 316 375 865 325 56 43

（％） 100.0 16.0 18.9 43.7 16.4 2.8 2.2
６５歳未満 （人） 567 101 112 278 61 11 4

（％） 100.0 17.8 19.8 49.0 10.8 1.9 0.7
６５歳以上 （人） 1341 207 251 568 251 41 23

（％） 100.0 15.4 18.7 42.4 18.7 3.1 1.7
無回答 （人） 72 8 12 19 13 4 16

（％） 100.0 11.1 16.7 26.4 18.1 5.6 22.2

問６

 

 

ＴＯＴＡＬ 吸う
以前吸って
いたが禁煙
した

吸わない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 248 387 1198 147
（％） 100.0 12.5 19.5 60.5 7.4

６５歳未満 （人） 567 106 123 324 14
（％） 100.0 18.7 21.7 57.1 2.5

６５歳以上 （人） 1341 133 257 850 101
（％） 100.0 9.9 19.2 63.4 7.5

無回答 （人） 72 9 7 24 32
（％） 100.0 12.5 9.7 33.3 44.4

問７

 

ＴＯＴＡＬ 高血圧症

脂質異常症
（高コレステ
ロール血
症・中性脂
肪など）

糖尿病 動脈硬化症 腰痛症 ひざの痛み
関節症・リ
ウマチ

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 720 443 218 61 432 454 85
（％） 100.0 36.4 22.4 11.0 3.1 21.8 22.9 4.3

６５歳未満 （人） 567 160 140 52 8 104 95 24
（％） 100.0 28.2 24.7 9.2 1.4 18.3 16.8 4.2

６５歳以上 （人） 1341 542 296 159 49 316 347 58
（％） 100.0 40.4 22.1 11.9 3.7 23.6 25.9 4.3

無回答 （人） 72 18 7 7 4 12 12 3
（％） 100.0 25.0 9.7 9.7 5.6 16.7 16.7 4.2

問８

 

ＴＯＴＡＬ 肩こり症 貧血
骨粗しょう
症

脳卒中（脳
出血、脳梗
塞など）

狭心症・心
筋梗塞

目の病気
（白内障な
ど）

胃腸の病気
（胃炎、肝炎
など）

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 287 87 142 44 104 386 179
（％） 100.0 14.5 4.4 7.2 2.2 5.3 19.5 9.0

６５歳未満 （人） 567 105 15 15 10 12 60 46
（％） 100.0 18.5 2.6 2.6 1.8 2.1 10.6 8.1

６５歳以上 （人） 1341 175 68 122 34 90 315 126
（％） 100.0 13.0 5.1 9.1 2.5 6.7 23.5 9.4

無回答 （人） 72 7 4 5 0 2 11 7
（％） 100.0 9.7 5.6 6.9 0.0 2.8 15.3 9.7

問８
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ＴＯＴＡＬ

泌尿器の病
気（腎臓病、
前立腺肥
大、膀胱炎
など）

呼吸器の病
気（ぜん息
など）

耳や鼻の病
気（難聴な
ど）

歯の病気
（歯周病な
ど）

骨折・外傷

認知症（ア
ルツハイ
マー、脳血
管性など）

その他

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 196 88 209 305 43 11 146
（％） 100.0 9.9 4.4 10.6 15.4 2.2 0.6 7.4

６５歳未満 （人） 567 36 16 34 83 10 0 42
（％） 100.0 6.3 2.8 6.0 14.6 1.8 0.0 7.4

６５歳以上 （人） 1341 153 72 166 218 30 11 101
（％） 100.0 11.4 5.4 12.4 16.3 2.2 0.8 7.5

無回答 （人） 72 7 0 9 4 3 0 3
（％） 100.0 9.7 0.0 12.5 5.6 4.2 0.0 4.2

問８

 

ＴＯＴＡＬ 特にない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 205 50

（％） 100.0 10.4 2.5
６５歳未満 （人） 567 86 11

（％） 100.0 15.2 1.9
６５歳以上 （人） 1341 111 25

（％） 100.0 8.3 1.9
無回答 （人） 72 8 14

（％） 100.0 11.1 19.4

問８

 

 

ＴＯＴＡＬ
太っている
（＋２）

やや太って
いる（＋１）

普通（±０）
やややせて
いる（－１）

やせている
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 142 501 962 215 127 33 0.2
（％） 100.0 7.2 25.3 48.6 10.9 6.4 1.7 316

６５歳未満 （人） 567 45 180 262 40 37 3 0.3
（％） 100.0 7.9 31.7 46.2 7.1 6.5 0.5 156

６５歳以上 （人） 1341 95 307 673 167 84 15 0.1
（％） 100.0 7.1 22.9 50.2 12.5 6.3 1.1 162

無回答 （人） 72 2 14 27 8 6 15 0
（％） 100.0 2.8 19.4 37.5 11.1 8.3 20.8 -2

問９

 

 

ＴＯＴＡＬ
特に問題は
ない

ダイエットが
必要だと思
うが、しよう
とは思わな
い

ダイエットが
必要だと思
い、１か月
以内に取り
組みたい

ダイエットが
必要だと思
い、すでに
している

関心がない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 867 269 151 374 260 59
（％） 100.0 43.8 13.6 7.6 18.9 13.1 3.0

６５歳未満 （人） 567 239 85 58 134 48 3
（％） 100.0 42.2 15.0 10.2 23.6 8.5 0.5

６５歳以上 （人） 1341 605 175 91 229 204 37
（％） 100.0 45.1 13.0 6.8 17.1 15.2 2.8

無回答 （人） 72 23 9 2 11 8 19
（％） 100.0 31.9 12.5 2.8 15.3 11.1 26.4

問１０

 

 

ＴＯＴＡＬ ほぼ毎日
一日おき程
度

２～３日おき
程度

週に１日程
度

外出しない
週もある

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1150 282 335 94 83 36
（％） 100.0 58.1 14.2 16.9 4.7 4.2 1.8

６５歳未満 （人） 567 415 56 56 22 16 2
（％） 100.0 73.2 9.9 9.9 3.9 2.8 0.4

６５歳以上 （人） 1341 706 218 267 66 64 20
（％） 100.0 52.6 16.3 19.9 4.9 4.8 1.5

無回答 （人） 72 29 8 12 6 3 14
（％） 100.0 40.3 11.1 16.7 8.3 4.2 19.4

問１１
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ＴＯＴＡＬ 仕事 買い物 趣味活動
友人・知人
と会う

身内の者と
会う

ボランティア
活動

通院やリハ
ビリ

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 646 1299 590 558 221 127 503
（％） 100.0 32.6 65.6 29.8 28.2 11.2 6.4 25.4

６５歳未満 （人） 567 350 338 156 158 81 40 76
（％） 100.0 61.7 59.6 27.5 27.9 14.3 7.1 13.4

６５歳以上 （人） 1341 280 930 414 385 136 85 410
（％） 100.0 20.9 69.4 30.9 28.7 10.1 6.3 30.6

無回答 （人） 72 16 31 20 15 4 2 17
（％） 100.0 22.2 43.1 27.8 20.8 5.6 2.8 23.6

問１１－１

 

ＴＯＴＡＬ 運動 散歩 その他 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 320 763 98 23

（％） 100.0 16.2 38.5 4.9 1.2
６５歳未満 （人） 567 91 175 23 2

（％） 100.0 16.0 30.9 4.1 0.4
６５歳以上 （人） 1341 218 567 74 8

（％） 100.0 16.3 42.3 5.5 0.6
無回答 （人） 72 11 21 1 13

（％） 100.0 15.3 29.2 1.4 18.1

問１１－１

 

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 938 504 304 135 55 33 11
（％） 100.0 47.4 25.5 15.4 6.8 2.8 1.7 0.6

６５歳未満 （人） 567 238 162 90 47 16 10 4
（％） 100.0 42.0 28.6 15.9 8.3 2.8 1.8 0.7

６５歳以上 （人） 1341 659 332 202 81 38 23 6
（％） 100.0 49.1 24.8 15.1 6.0 2.8 1.7 0.4

無回答 （人） 72 41 10 12 7 1 0 1
（％） 100.0 56.9 13.9 16.7 9.7 1.4 0.0 1.4

問１２
暮らしぶり①

 

ＴＯＴＡＬ
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1
（％） 100.0 1902

６５歳未満 （人） 567 1.1
（％） 100.0 597

６５歳以上 （人） 1341 0.9
（％） 100.0 1246

無回答 （人） 72 0.8
（％） 100.0 59

問１２
暮らしぶり①

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 809 576 336 161 68 17 13

（％） 100.0 40.9 29.1 17.0 8.1 3.4 0.9 0.7
６５歳未満 （人） 567 297 173 57 27 6 3 4

（％） 100.0 52.4 30.5 10.1 4.8 1.1 0.5 0.7
６５歳以上 （人） 1341 486 384 264 128 59 13 7

（％） 100.0 36.2 28.6 19.7 9.5 4.4 1.0 0.5
無回答 （人） 72 26 19 15 6 3 1 2

（％） 100.0 36.1 26.4 20.8 8.3 4.2 1.4 2.8

問１２　運動器
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ＴＯＴＡＬ
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1.1
（％） 100.0 2088

６５歳未満 （人） 567 0.7
（％） 100.0 407

６５歳以上 （人） 1341 1.2
（％） 100.0 1597

無回答 （人） 72 1.2
（％） 100.0 84

問１２　運動器

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 無回答
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1557 381 22 20 0.2
（％） 100.0 78.6 19.2 1.1 1.0 425

６５歳未満 （人） 567 443 116 4 4 0.2
（％） 100.0 78.1 20.5 0.7 0.7 124

６５歳以上 （人） 1341 1059 254 16 12 0.2
（％） 100.0 79.0 18.9 1.2 0.9 286

無回答 （人） 72 55 11 2 4 0.2
（％） 100.0 76.4 15.3 2.8 5.6 15

問１２　栄養

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 無回答
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1020 562 264 118 16 0.7
（％） 100.0 51.5 28.4 13.3 6.0 0.8 1444

６５歳未満 （人） 567 335 148 56 23 5 0.6
（％） 100.0 59.1 26.1 9.9 4.1 0.9 329

６５歳以上 （人） 1341 653 392 198 90 8 0.8
（％） 100.0 48.7 29.2 14.8 6.7 0.6 1058

無回答 （人） 72 32 22 10 5 3 0.8
（％） 100.0 44.4 30.6 13.9 6.9 4.2 57

問２　口腔機能等

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 858 589 337 138 43 4 11
（％） 100.0 43.3 29.7 17.0 7.0 2.2 0.2 0.6

６５歳未満 （人） 567 269 180 82 23 10 0 3
（％） 100.0 47.4 31.7 14.5 4.1 1.8 0.0 0.5

６５歳以上 （人） 1341 560 392 238 111 32 3 5
（％） 100.0 41.8 29.2 17.7 8.3 2.4 0.2 0.4

無回答 （人） 72 29 17 17 4 1 1 3
（％） 100.0 40.3 23.6 23.6 5.6 1.4 1.4 4.2

問１２
栄養＋口腔機能
等

 

ＴＯＴＡＬ
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 0.9
（％） 100.0 1869

６５歳未満 （人） 567 0.8
（％） 100.0 453

６５歳以上 （人） 1341 1
（％） 100.0 1344

無回答 （人） 72 1
（％） 100.0 72

問１２
栄養＋口腔機能
等
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ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 無回答
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1416 482 61 21 0.3
（％） 100.0 71.5 24.3 3.1 1.1 604

６５歳未満 （人） 567 441 109 12 5 0.2
（％） 100.0 77.8 19.2 2.1 0.9 133

６５歳以上 （人） 1341 927 355 48 11 0.3
（％） 100.0 69.1 26.5 3.6 0.8 451

無回答 （人） 72 48 18 1 5 0.3
（％） 100.0 66.7 25.0 1.4 6.9 20

問１２　外出

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 無回答
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1273 524 146 21 16 0.4
（％） 100.0 64.3 26.5 7.4 1.1 0.8 879

６５歳未満 （人） 567 369 152 35 6 5 0.4
（％） 100.0 65.1 26.8 6.2 1.1 0.9 240

６５歳以上 （人） 1341 862 354 103 14 8 0.5
（％） 100.0 64.3 26.4 7.7 1.0 0.6 602

無回答 （人） 72 42 18 8 1 3 0.5
（％） 100.0 58.3 25.0 11.1 1.4 4.2 37

問１２　物忘れ・
記憶

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 992 612 250 88 18 7 13
（％） 100.0 50.1 30.9 12.6 4.4 0.9 0.4 0.7

６５歳未満 （人） 567 305 172 61 22 2 1 4
（％） 100.0 53.8 30.3 10.8 3.9 0.4 0.2 0.7

６５歳以上 （人） 1341 654 417 180 62 15 6 7
（％） 100.0 48.8 31.1 13.4 4.6 1.1 0.4 0.5

無回答 （人） 72 33 23 9 4 1 0 2
（％） 100.0 45.8 31.9 12.5 5.6 1.4 0.0 2.8

問１２
暮らしぶり②

 

ＴＯＴＡＬ
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 0.8
（％） 100.0 1483

６５歳未満 （人） 567 0.7
（％） 100.0 373

６５歳以上 （人） 1341 0.8
（％） 100.0 1053

無回答 （人） 72 0.8
（％） 100.0 57

問１２
暮らしぶり②

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 184 269 333 296 247 201 151

（％） 100.0 9.3 13.6 16.8 14.9 12.5 10.2 7.6
６５歳未満 （人） 567 54 88 129 94 58 44 35

（％） 100.0 9.5 15.5 22.8 16.6 10.2 7.8 6.2
６５歳以上 （人） 1341 122 170 199 193 182 144 108

（％） 100.0 9.1 12.7 14.8 14.4 13.6 10.7 8.1
無回答 （人） 72 8 11 5 9 7 13 8

（％） 100.0 11.1 15.3 6.9 12.5 9.7 18.1 11.1

問１２　全体１

 

ＴＯＴＡＬ ７点 ８点 ９点 １０点 １１点 １２点 １３点
ＴＯＴＡＬ （人） 1,980 78 66 63 34 16 15 5

（％） 100.0 3.9 3.3 3.2 1.7 0.8 0.8 0.3
６５歳未満 （人） 567 20 13 14 8 1 3 2

（％） 100.0 3.5 2.3 2.5 1.4 0.2 0.5 0.4
６５歳以上 （人） 1,341 55 50 47 24 15 12 3

（％） 100.0 4.1 3.7 3.5 1.8 1.1 0.9 0.2
無回答 （人） 72 3 3 2 2 0 0 0

（％） 100.0 4.2 4.2 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0

問１２　全体１
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ＴＯＴＡＬ １４点 １５点 １６点 １７点 １８点 １９点 ２０点
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 5 3 2 3 0 0 1

（％） 100.0 0.3 0.2 0.1 0.2 0.0 0.0 0.1
６５歳未満 （人） 567 0 0 0 1 0 0 0

（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0
６５歳以上 （人） 1341 5 3 2 2 0 0 1

（％） 100.0 0.4 0.2 0.1 0.1 0.0 0.0 0.1
無回答 （人） 72 0 0 0 0 0 0 0

（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問１２　全体１

 

ＴＯＴＡＬ 無回答
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 8 3.7
（％） 100.0 0.4 7342

６５歳未満 （人） 567 3 3.2
（％） 100.0 0.5 1830

６５歳以上 （人） 1341 4 3.9
（％） 100.0 0.3 5240

無回答 （人） 72 1 3.8
（％） 100.0 1.4 272

問１２　全体１

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1024 431 232 134 87 50 22

（％） 100.0 51.7 21.8 11.7 6.8 4.4 2.5 1.1
６５歳未満 （人） 567 342 108 55 28 16 13 5

（％） 100.0 60.3 19.0 9.7 4.9 2.8 2.3 0.9
６５歳以上 （人） 1341 647 311 168 101 64 36 14

（％） 100.0 48.2 23.2 12.5 7.5 4.8 2.7 1.0
無回答 （人） 72 35 12 9 5 7 1 3

（％） 100.0 48.6 16.7 12.5 6.9 9.7 1.4 4.2

問１２　こころ

 

ＴＯＴＡＬ
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1
（％） 100.0 1895

６５歳未満 （人） 567 0.8
（％） 100.0 431

６５歳以上 （人） 1341 1
（％） 100.0 1386

無回答 （人） 72 1.1
（％） 100.0 78

問１２　こころ

 

ＴＯＴＡＬ ０点 １点 ２点 ３点 ４点 ５点 ６点
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 161 213 288 241 219 185 162

（％） 100.0 8.1 10.8 14.5 12.2 11.1 9.3 8.2
６５歳未満 （人） 567 49 65 111 88 64 42 41

（％） 100.0 8.6 11.5 19.6 15.5 11.3 7.4 7.2
６５歳以上 （人） 1341 106 138 172 144 152 133 114

（％） 100.0 7.9 10.3 12.8 10.7 11.3 9.9 8.5
無回答 （人） 72 6 10 5 9 3 10 7

（％） 100.0 8.3 13.9 6.9 12.5 4.2 13.9 9.7

問１２　全体２

ＴＯＴＡＬ ７点 ８点 ９点 １０点 １１点 １２点 １３点
ＴＯＴＡＬ （人） 1,980 113 95 79 58 40 32 26

（％） 100.0 5.7 4.8 4.0 2.9 2.0 1.6 1.3
６５歳未満 （人） 567 25 17 21 14 9 3 6

（％） 100.0 4.4 3.0 3.7 2.5 1.6 0.5 1.1
６５歳以上 （人） 1,341 83 72 58 40 29 28 20

（％） 100.0 6.2 5.4 4.3 3.0 2.2 2.1 1.5
無回答 （人） 72 5 6 0 4 2 1 0

（％） 100.0 6.9 8.3 0.0 5.6 2.8 1.4 0.0

問１２　全体２
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ＴＯＴＡＬ １４点 １５点 １６点 １７点 １８点 １９点 ２０点
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 22 16 6 7 1 2 3

（％） 100.0 1.1 0.8 0.3 0.4 0.1 0.1 0.2
６５歳未満 （人） 567 1 5 0 2 0 0 0

（％） 100.0 0.2 0.9 0.0 0.4 0.0 0.0 0.0
６５歳以上 （人） 1341 18 11 6 5 1 2 3

（％） 100.0 1.3 0.8 0.4 0.4 0.1 0.1 0.2
無回答 （人） 72 3 0 0 0 0 0 0

（％） 100.0 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

問１２　全体２

 

ＴＯＴＡＬ ２１点 ２２点 ２３点 ２４点 ２５点 無回答
上段：平均
点
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 0 2 0 0 1 8 4.7
（％） 100.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.4 9237

６５歳未満 （人） 567 0 1 0 0 0 3 4
（％） 100.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.5 2261

６５歳以上 （人） 1341 0 1 0 0 1 4 5
（％） 100.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.1 0.3 6626

無回答 （人） 72 0 0 0 0 0 1 4.9
（％） 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 350

問１２　全体２

 

 

ＴＯＴＡＬ
特定高齢者
候補者

運動器
該当者

栄養
該当者

口腔
該当者

十項目以上
該当者

非特定高齢
者候補者

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 557 246 22 382 84 1423
（％） 100.0 28.1 12.4 1.1 19.3 4.2 71.9

６５歳未満 （人） 567 109 36 4 79 15 458
（％） 100.0 19.2 6.3 0.7 13.9 2.6 80.8

６５歳以上 （人） 1341 427 200 16 288 67 914
（％） 100.0 31.8 14.9 1.2 21.5 5.0 68.2

無回答 （人） 72 21 10 2 15 2 51
（％） 100.0 29.2 13.9 2.8 20.8 2.8 70.8

問１２
介護予防分布

 

 

ＴＯＴＡＬ
１３０～１４０
ｃｍ未満

１４０～１５０
ｃｍ未満

１５０～１６０
ｃｍ未満

１６０～１７０
ｃｍ未満

１７０～１８０
ｃｍ未満

１８０ｃｍ以
上

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 16 267 712 563 192 7 223
（％） 100.0 0.8 13.5 36.0 28.4 9.7 0.4 11.3

６５歳未満 （人） 567 1 32 217 175 91 5 46
（％） 100.0 0.2 5.6 38.3 30.9 16.0 0.9 8.1

６５歳以上 （人） 1341 15 221 473 375 94 2 161
（％） 100.0 1.1 16.5 35.3 28.0 7.0 0.1 12.0

無回答 （人） 72 0 14 22 13 7 0 16
（％） 100.0 0.0 19.4 30.6 18.1 9.7 0.0 22.2

＊身長

 

ＴＯＴＡＬ
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 158.3
（％） 100.0 278069

６５歳未満 （人） 567 161
（％） 100.0 83856

６５歳以上 （人） 1341 157.2
（％） 100.0 185441

無回答 （人） 72 156.7
（％） 100.0 8773

＊身長

 

 



- 9 - 

ＴＯＴＡＬ
３０～４０ｋｇ
未満

４０～５０ｋｇ
未満

５０～６０ｋｇ
未満

６０～７０ｋｇ
未満

７０～８０ｋｇ
未満

８０～９０ｋｇ
未満

９０～１００ｋ
ｇ未満

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 44 401 649 466 151 30 4
（％） 100.0 2.2 20.3 32.8 23.5 7.6 1.5 0.2

６５歳未満 （人） 567 9 88 178 152 68 19 4
（％） 100.0 1.6 15.5 31.4 26.8 12.0 3.4 0.7

６５歳以上 （人） 1341 34 292 452 306 78 10 0
（％） 100.0 2.5 21.8 33.7 22.8 5.8 0.7 0.0

無回答 （人） 72 1 21 19 8 5 1 0
（％） 100.0 1.4 29.2 26.4 11.1 6.9 1.4 0.0

＊体重

 

ＴＯＴＡＬ
１００ｋｇ以
上

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 3 232 56.9
（％） 100.0 0.2 11.7 99400

６５歳未満 （人） 567 1 48 59.4
（％） 100.0 0.2 8.5 30845

６５歳以上 （人） 1341 2 167 55.9
（％） 100.0 0.1 12.5 65573

無回答 （人） 72 0 17 54.2
（％） 100.0 0.0 23.6 2983

＊体重

 

 

ＴＯＴＡＬ やせすぎ やせ気味 理想体重 過体重 肥満 無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 65 236 967 283 194 235 22.6
（％） 100.0 3.3 11.9 48.8 14.3 9.8 11.9 39479

６５歳未満 （人） 567 18 67 277 93 63 49 22.8
（％） 100.0 3.2 11.8 48.9 16.4 11.1 8.6 11831

６５歳以上 （人） 1341 44 161 657 182 128 169 22.6
（％） 100.0 3.3 12.0 49.0 13.6 9.5 12.6 26437

無回答 （人） 72 3 8 33 8 3 17 22
（％） 100.0 4.2 11.1 45.8 11.1 4.2 23.6 1210

＊ＢＭＩ値

 

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1574 346 35 25
（％） 100.0 79.5 17.5 1.8 1.3

６５歳未満 （人） 567 452 98 10 7
（％） 100.0 79.7 17.3 1.8 1.2

６５歳以上 （人） 1341 1066 237 24 14
（％） 100.0 79.5 17.7 1.8 1.0

無回答 （人） 72 56 11 1 4
（％） 100.0 77.8 15.3 1.4 5.6

問１３（１）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1641 275 36 28
（％） 100.0 82.9 13.9 1.8 1.4

６５歳未満 （人） 567 454 98 11 4
（％） 100.0 80.1 17.3 1.9 0.7

６５歳以上 （人） 1341 1134 166 23 18
（％） 100.0 84.6 12.4 1.7 1.3

無回答 （人） 72 53 11 2 6
（％） 100.0 73.6 15.3 2.8 8.3

問１３（２）
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ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1477 387 80 36
（％） 100.0 74.6 19.5 4.0 1.8

６５歳未満 （人） 567 408 128 25 6
（％） 100.0 72.0 22.6 4.4 1.1

６５歳以上 （人） 1341 1017 248 52 24
（％） 100.0 75.8 18.5 3.9 1.8

無回答 （人） 72 52 11 3 6
（％） 100.0 72.2 15.3 4.2 8.3

問１３（３）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1178 562 205 35
（％） 100.0 59.5 28.4 10.4 1.8

６５歳未満 （人） 567 295 197 70 5
（％） 100.0 52.0 34.7 12.3 0.9

６５歳以上 （人） 1341 842 345 133 21
（％） 100.0 62.8 25.7 9.9 1.6

無回答 （人） 72 41 20 2 9
（％） 100.0 56.9 27.8 2.8 12.5

問１３（４）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1281 544 131 24
（％） 100.0 64.7 27.5 6.6 1.2

６５歳未満 （人） 567 334 183 44 6
（％） 100.0 58.9 32.3 7.8 1.1

６５歳以上 （人） 1341 898 345 85 13
（％） 100.0 67.0 25.7 6.3 1.0

無回答 （人） 72 49 16 2 5
（％） 100.0 68.1 22.2 2.8 6.9

問１３（５）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1182 591 180 27
（％） 100.0 59.7 29.8 9.1 1.4

６５歳未満 （人） 567 296 203 63 5
（％） 100.0 52.2 35.8 11.1 0.9

６５歳以上 （人） 1341 845 369 110 17
（％） 100.0 63.0 27.5 8.2 1.3

無回答 （人） 72 41 19 7 5
（％） 100.0 56.9 26.4 9.7 6.9

問１３（６）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1254 290 403 33
（％） 100.0 63.3 14.6 20.4 1.7

６５歳未満 （人） 567 367 93 103 4
（％） 100.0 64.7 16.4 18.2 0.7

６５歳以上 （人） 1341 848 187 289 17
（％） 100.0 63.2 13.9 21.6 1.3

無回答 （人） 72 39 10 11 12
（％） 100.0 54.2 13.9 15.3 16.7

問１３（７）
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ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1448 366 132 34
（％） 100.0 73.1 18.5 6.7 1.7

６５歳未満 （人） 567 406 121 35 5
（％） 100.0 71.6 21.3 6.2 0.9

６５歳以上 （人） 1341 994 234 91 22
（％） 100.0 74.1 17.4 6.8 1.6

無回答 （人） 72 48 11 6 7
（％） 100.0 66.7 15.3 8.3 9.7

問１３（８）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 956 661 324 39
（％） 100.0 48.3 33.4 16.4 2.0

６５歳未満 （人） 567 253 229 80 5
（％） 100.0 44.6 40.4 14.1 0.9

６５歳以上 （人） 1341 668 414 234 25
（％） 100.0 49.8 30.9 17.4 1.9

無回答 （人） 72 35 18 10 9
（％） 100.0 48.6 25.0 13.9 12.5

問１３（９）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1134 627 184 35
（％） 100.0 57.3 31.7 9.3 1.8

６５歳未満 （人） 567 301 203 58 5
（％） 100.0 53.1 35.8 10.2 0.9

６５歳以上 （人） 1341 790 403 124 24
（％） 100.0 58.9 30.1 9.2 1.8

無回答 （人） 72 43 21 2 6
（％） 100.0 59.7 29.2 2.8 8.3

問１３（１０）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 597 643 692 48
（％） 100.0 30.2 32.5 34.9 2.4

６５歳未満 （人） 567 160 200 201 6
（％） 100.0 28.2 35.3 35.4 1.1

６５歳以上 （人） 1341 413 417 475 36
（％） 100.0 30.8 31.1 35.4 2.7

無回答 （人） 72 24 26 16 6
（％） 100.0 33.3 36.1 22.2 8.3

問１３（１１）

 

ＴＯＴＡＬ
いつもして
いる

時々してい
る

していない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 402 722 803 53
（％） 100.0 20.3 36.5 40.6 2.7

６５歳未満 （人） 567 109 219 234 5
（％） 100.0 19.2 38.6 41.3 0.9

６５歳以上 （人） 1341 281 480 542 38
（％） 100.0 21.0 35.8 40.4 2.8

無回答 （人） 72 12 23 27 10
（％） 100.0 16.7 31.9 37.5 13.9

問１３（１２）
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ＴＯＴＡＬ いる いない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1595 323 62

（％） 100.0 80.6 16.3 3.1
６５歳未満 （人） 567 457 98 12

（％） 100.0 80.6 17.3 2.1
６５歳以上 （人） 1341 1087 213 41

（％） 100.0 81.1 15.9 3.1
無回答 （人） 72 51 12 9

（％） 100.0 70.8 16.7 12.5

問１３（１３）

 

ＴＯＴＡＬ よい ふつう 悪い 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 529 1260 167 24

（％） 100.0 26.7 63.6 8.4 1.2
６５歳未満 （人） 567 140 382 37 8

（％） 100.0 24.7 67.4 6.5 1.4
６５歳以上 （人） 1341 368 839 123 11

（％） 100.0 27.4 62.6 9.2 0.8
無回答 （人） 72 21 39 7 5

（％） 100.0 29.2 54.2 9.7 6.9

問１３（１４）

 

ＴＯＴＡＬ よい ふつう 悪い 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 790 965 200 25

（％） 100.0 39.9 48.7 10.1 1.3
６５歳未満 （人） 567 238 263 57 9

（％） 100.0 42.0 46.4 10.1 1.6
６５歳以上 （人） 1341 528 665 137 11

（％） 100.0 39.4 49.6 10.2 0.8
無回答 （人） 72 24 37 6 5

（％） 100.0 33.3 51.4 8.3 6.9

問１３（１５）

 

 

ＴＯＴＡＬ
塩分を控え
る

脂肪分を控
える

糖分を控え
る

多品目の食
物をとる

バランスの
よい食事を
心がける

規則正しい
食事を心が
ける

野菜をとる

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1405 1293 1022 1149 1385 1384 1689
（％） 100.0 71.0 65.3 51.6 58.0 69.9 69.9 85.3

６５歳未満 （人） 567 362 351 270 295 365 342 472
（％） 100.0 63.8 61.9 47.6 52.0 64.4 60.3 83.2

６５歳以上 （人） 1341 996 894 719 813 968 988 1158
（％） 100.0 74.3 66.7 53.6 60.6 72.2 73.7 86.4

無回答 （人） 72 47 48 33 41 52 54 59
（％） 100.0 65.3 66.7 45.8 56.9 72.2 75.0 81.9

問１４

 

ＴＯＴＡＬ 果物をとる
（肉より）魚
をとる

（魚より）肉
をとる

その他 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1291 1371 197 128 26
（％） 100.0 65.2 69.2 9.9 6.5 1.3

６５歳未満 （人） 567 286 343 36 31 10
（％） 100.0 50.4 60.5 6.3 5.5 1.8

６５歳以上 （人） 1341 956 976 147 91 15
（％） 100.0 71.3 72.8 11.0 6.8 1.1

無回答 （人） 72 49 52 14 6 1
（％） 100.0 68.1 72.2 19.4 8.3 1.4

問１４

 

 

ＴＯＴＡＬ 卵
牛乳・乳製
品

肉 油 その他
制限されて
いない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 135 28 66 152 100 1491 156
（％） 100.0 6.8 1.4 3.3 7.7 5.1 75.3 7.9

６５歳未満 （人） 567 38 7 20 43 26 453 24
（％） 100.0 6.7 1.2 3.5 7.6 4.6 79.9 4.2

６５歳以上 （人） 1341 89 19 43 105 71 993 116
（％） 100.0 6.6 1.4 3.2 7.8 5.3 74.0 8.7

無回答 （人） 72 8 2 3 4 3 45 16
（％） 100.0 11.1 2.8 4.2 5.6 4.2 62.5 22.2

問１５
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ＴＯＴＡＬ
大いに関心
がある（＋
２）

関心がある
（＋１）

あまり関心
がない（－
１）

まったく関
心がない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 471 1118 304 24 63 0.9
（％） 100.0 23.8 56.5 15.4 1.2 3.2 1708

６５歳未満 （人） 567 138 320 87 10 12 0.9
（％） 100.0 24.3 56.4 15.3 1.8 2.1 489

６５歳以上 （人） 1341 321 756 208 14 42 0.9
（％） 100.0 23.9 56.4 15.5 1.0 3.1 1162

無回答 （人） 72 12 42 9 0 9 0.9
（％） 100.0 16.7 58.3 12.5 0.0 12.5 57

問１６

 

 

ＴＯＴＡＬ
十分ある
（＋２）

まあまああ
る（＋１）

あまりない
（－１）

まったくない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 186 1163 483 70 78 0.5
（％） 100.0 9.4 58.7 24.4 3.5 3.9 912

６５歳未満 （人） 567 55 328 151 15 18 0.5
（％） 100.0 9.7 57.8 26.6 2.6 3.2 257

６５歳以上 （人） 1341 124 799 316 53 49 0.5
（％） 100.0 9.2 59.6 23.6 4.0 3.7 625

無回答 （人） 72 7 36 16 2 11 0.5
（％） 100.0 9.7 50.0 22.2 2.8 15.3 30

問１７

 

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 750 705 421 25 79
（％） 100.0 37.9 35.6 21.3 1.3 4.0

６５歳未満 （人） 567 174 234 140 6 13
（％） 100.0 30.7 41.3 24.7 1.1 2.3

６５歳以上 （人） 1341 550 449 273 18 51
（％） 100.0 41.0 33.5 20.4 1.3 3.8

無回答 （人） 72 26 22 8 1 15
（％） 100.0 36.1 30.6 11.1 1.4 20.8

問１８（１）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 280 612 881 100 107
（％） 100.0 14.1 30.9 44.5 5.1 5.4

６５歳未満 （人） 567 78 211 232 30 16
（％） 100.0 13.8 37.2 40.9 5.3 2.8

６５歳以上 （人） 1341 188 384 631 63 75
（％） 100.0 14.0 28.6 47.1 4.7 5.6

無回答 （人） 72 14 17 18 7 16
（％） 100.0 19.4 23.6 25.0 9.7 22.2

問１８（２）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 451 469 790 153 117
（％） 100.0 22.8 23.7 39.9 7.7 5.9

６５歳未満 （人） 567 113 141 251 44 18
（％） 100.0 19.9 24.9 44.3 7.8 3.2

６５歳以上 （人） 1341 322 311 517 105 86
（％） 100.0 24.0 23.2 38.6 7.8 6.4

無回答 （人） 72 16 17 22 4 13
（％） 100.0 22.2 23.6 30.6 5.6 18.1

問１８（３）
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ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1099 237 342 208 94
（％） 100.0 55.5 12.0 17.3 10.5 4.7

６５歳未満 （人） 567 287 73 124 65 18
（％） 100.0 50.6 12.9 21.9 11.5 3.2

６５歳以上 （人） 1341 772 155 213 139 62
（％） 100.0 57.6 11.6 15.9 10.4 4.6

無回答 （人） 72 40 9 5 4 14
（％） 100.0 55.6 12.5 6.9 5.6 19.4

問１８（４）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 766 559 521 43 91
（％） 100.0 38.7 28.2 26.3 2.2 4.6

６５歳未満 （人） 567 196 172 170 12 17
（％） 100.0 34.6 30.3 30.0 2.1 3.0

６５歳以上 （人） 1341 549 366 338 29 59
（％） 100.0 40.9 27.3 25.2 2.2 4.4

無回答 （人） 72 21 21 13 2 15
（％） 100.0 29.2 29.2 18.1 2.8 20.8

問１８（５）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1097 494 270 36 83
（％） 100.0 55.4 24.9 13.6 1.8 4.2

６５歳未満 （人） 567 296 153 97 10 11
（％） 100.0 52.2 27.0 17.1 1.8 1.9

６５歳以上 （人） 1341 768 326 165 22 60
（％） 100.0 57.3 24.3 12.3 1.6 4.5

無回答 （人） 72 33 15 8 4 12
（％） 100.0 45.8 20.8 11.1 5.6 16.7

問１８（６）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1105 381 299 22 173
（％） 100.0 55.8 19.2 15.1 1.1 8.7

６５歳未満 （人） 567 331 124 85 7 20
（％） 100.0 58.4 21.9 15.0 1.2 3.5

６５歳以上 （人） 1341 743 247 205 13 133
（％） 100.0 55.4 18.4 15.3 1.0 9.9

無回答 （人） 72 31 10 9 2 20
（％） 100.0 43.1 13.9 12.5 2.8 27.8

問１８（７）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 375 566 824 114 101
（％） 100.0 18.9 28.6 41.6 5.8 5.1

６５歳未満 （人） 567 74 170 268 39 16
（％） 100.0 13.1 30.0 47.3 6.9 2.8

６５歳以上 （人） 1341 286 378 536 73 68
（％） 100.0 21.3 28.2 40.0 5.4 5.1

無回答 （人） 72 15 18 20 2 17
（％） 100.0 20.8 25.0 27.8 2.8 23.6

問１８（８）
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ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 259 474 993 151 103
（％） 100.0 13.1 23.9 50.2 7.6 5.2

６５歳未満 （人） 567 42 130 313 67 15
（％） 100.0 7.4 22.9 55.2 11.8 2.6

６５歳以上 （人） 1341 207 328 653 81 72
（％） 100.0 15.4 24.5 48.7 6.0 5.4

無回答 （人） 72 10 16 27 3 16
（％） 100.0 13.9 22.2 37.5 4.2 22.2

問１８（９）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1094 356 337 78 115
（％） 100.0 55.3 18.0 17.0 3.9 5.8

６５歳未満 （人） 567 273 120 120 39 15
（％） 100.0 48.1 21.2 21.2 6.9 2.6

６５歳以上 （人） 1341 788 227 207 37 82
（％） 100.0 58.8 16.9 15.4 2.8 6.1

無回答 （人） 72 33 9 10 2 18
（％） 100.0 45.8 12.5 13.9 2.8 25.0

問１８（１０）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 610 459 623 151 137
（％） 100.0 30.8 23.2 31.5 7.6 6.9

６５歳未満 （人） 567 185 146 175 36 25
（％） 100.0 32.6 25.7 30.9 6.3 4.4

６５歳以上 （人） 1341 404 296 435 111 95
（％） 100.0 30.1 22.1 32.4 8.3 7.1

無回答 （人） 72 21 17 13 4 17
（％） 100.0 29.2 23.6 18.1 5.6 23.6

問１８（１１）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1756 86 49 6 83
（％） 100.0 88.7 4.3 2.5 0.3 4.2

６５歳未満 （人） 567 505 33 11 4 14
（％） 100.0 89.1 5.8 1.9 0.7 2.5

６５歳以上 （人） 1341 1197 50 37 2 55
（％） 100.0 89.3 3.7 2.8 0.1 4.1

無回答 （人） 72 54 3 1 0 14
（％） 100.0 75.0 4.2 1.4 0.0 19.4

問１８（１２）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 604 462 531 259 124
（％） 100.0 30.5 23.3 26.8 13.1 6.3

６５歳未満 （人） 567 177 138 153 78 21
（％） 100.0 31.2 24.3 27.0 13.8 3.7

６５歳以上 （人） 1341 402 315 362 174 88
（％） 100.0 30.0 23.5 27.0 13.0 6.6

無回答 （人） 72 25 9 16 7 15
（％） 100.0 34.7 12.5 22.2 9.7 20.8

問１８（１３）
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ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1196 220 250 216 98
（％） 100.0 60.4 11.1 12.6 10.9 4.9

６５歳未満 （人） 567 405 58 64 21 19
（％） 100.0 71.4 10.2 11.3 3.7 3.4

６５歳以上 （人） 1341 756 153 179 188 65
（％） 100.0 56.4 11.4 13.3 14.0 4.8

無回答 （人） 72 35 9 7 7 14
（％） 100.0 48.6 12.5 9.7 9.7 19.4

問１８（１４）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 357 558 817 130 118
（％） 100.0 18.0 28.2 41.3 6.6 6.0

６５歳未満 （人） 567 100 166 240 43 18
（％） 100.0 17.6 29.3 42.3 7.6 3.2

６５歳以上 （人） 1341 247 376 552 83 83
（％） 100.0 18.4 28.0 41.2 6.2 6.2

無回答 （人） 72 10 16 25 4 17
（％） 100.0 13.9 22.2 34.7 5.6 23.6

問１８（１５）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 123 280 1113 363 101
（％） 100.0 6.2 14.1 56.2 18.3 5.1

６５歳未満 （人） 567 28 59 337 126 17
（％） 100.0 4.9 10.4 59.4 22.2 3.0

６５歳以上 （人） 1341 88 211 749 224 69
（％） 100.0 6.6 15.7 55.9 16.7 5.1

無回答 （人） 72 7 10 27 13 15
（％） 100.0 9.7 13.9 37.5 18.1 20.8

問１８（１６）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 300 455 919 231 75
（％） 100.0 15.2 23.0 46.4 11.7 3.8

６５歳未満 （人） 567 53 93 318 91 12
（％） 100.0 9.3 16.4 56.1 16.0 2.1

６５歳以上 （人） 1341 230 350 573 135 53
（％） 100.0 17.2 26.1 42.7 10.1 4.0

無回答 （人） 72 17 12 28 5 10
（％） 100.0 23.6 16.7 38.9 6.9 13.9

問１８（１７）

 

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1788 30 38 67 57
（％） 100.0 90.3 1.5 1.9 3.4 2.9

６５歳未満 （人） 567 489 16 21 30 11
（％） 100.0 86.2 2.8 3.7 5.3 1.9

６５歳以上 （人） 1341 1235 14 17 36 39
（％） 100.0 92.1 1.0 1.3 2.7 2.9

無回答 （人） 72 64 0 0 1 7
（％） 100.0 88.9 0.0 0.0 1.4 9.7

問１９　朝食
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ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1830 52 20 19 59
（％） 100.0 92.4 2.6 1.0 1.0 3.0

６５歳未満 （人） 567 529 17 5 7 9
（％） 100.0 93.3 3.0 0.9 1.2 1.6

６５歳以上 （人） 1341 1241 35 13 11 41
（％） 100.0 92.5 2.6 1.0 0.8 3.1

無回答 （人） 72 60 0 2 1 9
（％） 100.0 83.3 0.0 2.8 1.4 12.5

問１９　昼食

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日食べる

２日に１回
食べる

１週間に１・
２回食べる

ほとんど食
べない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1879 20 10 17 54
（％） 100.0 94.9 1.0 0.5 0.9 2.7

６５歳未満 （人） 567 541 9 3 5 9
（％） 100.0 95.4 1.6 0.5 0.9 1.6

６５歳以上 （人） 1341 1278 10 7 9 37
（％） 100.0 95.3 0.7 0.5 0.7 2.8

無回答 （人） 72 60 1 0 3 8
（％） 100.0 83.3 1.4 0.0 4.2 11.1

問１９　夕食

 

 

ＴＯＴＡＬ
十分とれて
いる

大体とれて
いる

とれていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 373 1049 87 471
（％） 100.0 18.8 53.0 4.4 23.8

６５歳未満 （人） 567 110 323 32 102
（％） 100.0 19.4 57.0 5.6 18.0

６５歳以上 （人） 1341 256 699 54 332
（％） 100.0 19.1 52.1 4.0 24.8

無回答 （人） 72 7 27 1 37
（％） 100.0 9.7 37.5 1.4 51.4

問２０

 

 

ＴＯＴＡＬ
自分でつく
る

配偶者がつ
くる

子どもがつ
くる

嫁がつくる 買ってくる 外食する その他

ＴＯＴＡＬ （人） 1856 1175 549 21 35 22 11 30
（％） 100.0 63.3 29.6 1.1 1.9 1.2 0.6 1.6

６５歳未満 （人） 526 340 141 3 7 11 5 17
（％） 100.0 64.6 26.8 0.6 1.3 2.1 1.0 3.2

６５歳以上 （人） 1266 794 388 18 27 10 6 13
（％） 100.0 62.7 30.6 1.4 2.1 0.8 0.5 1.0

無回答 （人） 64 41 20 0 1 1 0 0
（％） 100.0 64.1 31.3 0.0 1.6 1.6 0.0 0.0

問２１－１　朝食

 

ＴＯＴＡＬ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1856 13

（％） 100.0 0.7
６５歳未満 （人） 526 2

（％） 100.0 0.4
６５歳以上 （人） 1266 10

（％） 100.0 0.8
無回答 （人） 64 1

（％） 100.0 1.6

問２１－１　朝食
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ＴＯＴＡＬ
自分でつく
る

配偶者がつ
くる

子どもがつ
くる

嫁がつくる 買ってくる 外食する その他

ＴＯＴＡＬ （人） 1902 1075 455 25 21 62 190 52
（％） 100.0 56.5 23.9 1.3 1.1 3.3 10.0 2.7

６５歳未満 （人） 551 298 80 4 3 29 99 28
（％） 100.0 54.1 14.5 0.7 0.5 5.3 18.0 5.1

６５歳以上 （人） 1289 743 366 21 17 30 78 22
（％） 100.0 57.6 28.4 1.6 1.3 2.3 6.1 1.7

無回答 （人） 62 34 9 0 1 3 13 2
（％） 100.0 54.8 14.5 0.0 1.6 4.8 21.0 3.2

問２１－１　昼食

 

ＴＯＴＡＬ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1902 22

（％） 100.0 1.2
６５歳未満 （人） 551 10

（％） 100.0 1.8
６５歳以上 （人） 1289 12

（％） 100.0 0.9
無回答 （人） 62 0

（％） 100.0 0.0

問２１－１　昼食

 

ＴＯＴＡＬ
自分でつく
る

配偶者がつ
くる

子どもがつ
くる

嫁がつくる 買ってくる 外食する その他

ＴＯＴＡＬ （人） 1909 1070 646 46 43 23 18 50
（％） 100.0 56.1 33.8 2.4 2.3 1.2 0.9 2.6

６５歳未満 （人） 553 317 176 3 6 11 10 26
（％） 100.0 57.3 31.8 0.5 1.1 2.0 1.8 4.7

６５歳以上 （人） 1295 719 447 43 35 11 8 23
（％） 100.0 55.5 34.5 3.3 2.7 0.8 0.6 1.8

無回答 （人） 61 34 23 0 2 1 0 1
（％） 100.0 55.7 37.7 0.0 3.3 1.6 0.0 1.6

問２１－１　夕食

 

ＴＯＴＡＬ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1909 13

（％） 100.0 0.7
６５歳未満 （人） 553 4

（％） 100.0 0.7
６５歳以上 （人） 1295 9

（％） 100.0 0.7
無回答 （人） 61 0

（％） 100.0 0.0

問２１－１　夕食

 

 

ＴＯＴＡＬ １０分未満
１０分～３０
分未満

３０分～６０
分未満

６０分以上 つくらない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1175 405 619 116 15 3 17
（％） 100.0 34.5 52.7 9.9 1.3 0.3 1.4

６５歳未満 （人） 340 144 158 29 2 3 4
（％） 100.0 42.4 46.5 8.5 0.6 0.9 1.2

６５歳以上 （人） 794 247 438 84 13 0 12
（％） 100.0 31.1 55.2 10.6 1.6 0.0 1.5

無回答 （人） 41 14 23 3 0 0 1
（％） 100.0 34.1 56.1 7.3 0.0 0.0 2.4

問２１－２　朝食
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ＴＯＴＡＬ １０分未満
１０分～３０
分未満

３０分～６０
分未満

６０分以上 つくらない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1075 282 621 138 2 8 24
（％） 100.0 26.2 57.8 12.8 0.2 0.7 2.2

６５歳未満 （人） 298 88 164 34 2 4 6
（％） 100.0 29.5 55.0 11.4 0.7 1.3 2.0

６５歳以上 （人） 743 187 436 99 0 4 17
（％） 100.0 25.2 58.7 13.3 0.0 0.5 2.3

無回答 （人） 34 7 21 5 0 0 1
（％） 100.0 20.6 61.8 14.7 0.0 0.0 2.9

問２１－２　昼食

 

ＴＯＴＡＬ １０分未満
１０分～３０
分未満

３０分～６０
分未満

６０分以上 つくらない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1070 27 238 554 235 1 15
（％） 100.0 2.5 22.2 51.8 22.0 0.1 1.4

６５歳未満 （人） 317 7 64 155 86 0 5
（％） 100.0 2.2 20.2 48.9 27.1 0.0 1.6

６５歳以上 （人） 719 19 163 382 146 1 8
（％） 100.0 2.6 22.7 53.1 20.3 0.1 1.1

無回答 （人） 34 1 11 17 3 0 2
（％） 100.0 2.9 32.4 50.0 8.8 0.0 5.9

問２１－２　夕食

 

 

ＴＯＴＡＬ 一人で 家族と 友人と
勤め先の人
と

その他 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 685 1139 3 6 15 132
（％） 100.0 34.6 57.5 0.2 0.3 0.8 6.7

６５歳未満 （人） 567 231 286 1 6 7 36
（％） 100.0 40.7 50.4 0.2 1.1 1.2 6.3

６５歳以上 （人） 1341 425 818 1 0 8 89
（％） 100.0 31.7 61.0 0.1 0.0 0.6 6.6

無回答 （人） 72 29 35 1 0 0 7
（％） 100.0 40.3 48.6 1.4 0.0 0.0 9.7

問２２　朝食

 

ＴＯＴＡＬ 一人で 家族と 友人と
勤め先の人
と

その他 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 715 865 42 218 28 112
（％） 100.0 36.1 43.7 2.1 11.0 1.4 5.7

６５歳未満 （人） 567 227 137 12 151 11 29
（％） 100.0 40.0 24.2 2.1 26.6 1.9 5.1

６５歳以上 （人） 1341 462 700 29 60 16 74
（％） 100.0 34.5 52.2 2.2 4.5 1.2 5.5

無回答 （人） 72 26 28 1 7 1 9
（％） 100.0 36.1 38.9 1.4 9.7 1.4 12.5

問２２　昼食

 

ＴＯＴＡＬ 一人で 家族と 友人と
勤め先の人
と

その他 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 405 1430 10 10 22 103
（％） 100.0 20.5 72.2 0.5 0.5 1.1 5.2

６５歳未満 （人） 567 110 412 3 7 7 28
（％） 100.0 19.4 72.7 0.5 1.2 1.2 4.9

６５歳以上 （人） 1341 276 976 6 3 14 66
（％） 100.0 20.6 72.8 0.4 0.2 1.0 4.9

無回答 （人） 72 19 42 1 0 1 9
（％） 100.0 26.4 58.3 1.4 0.0 1.4 12.5

問２２　夕食
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ＴＯＴＡＬ １０分未満
１０分～２０
分未満

２０分～３０
分未満

３０分以上 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 403 987 410 67 113
（％） 100.0 20.4 49.8 20.7 3.4 5.7

６５歳未満 （人） 567 176 291 65 7 28
（％） 100.0 31.0 51.3 11.5 1.2 4.9

６５歳以上 （人） 1341 211 664 330 58 78
（％） 100.0 15.7 49.5 24.6 4.3 5.8

無回答 （人） 72 16 32 15 2 7
（％） 100.0 22.2 44.4 20.8 2.8 9.7

問２３　朝食

 

ＴＯＴＡＬ １０分未満
１０分～２０
分未満

２０分～３０
分未満

３０分以上 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 232 957 571 129 91
（％） 100.0 11.7 48.3 28.8 6.5 4.6

６５歳未満 （人） 567 73 291 149 35 19
（％） 100.0 12.9 51.3 26.3 6.2 3.4

６５歳以上 （人） 1341 151 634 405 89 62
（％） 100.0 11.3 47.3 30.2 6.6 4.6

無回答 （人） 72 8 32 17 5 10
（％） 100.0 11.1 44.4 23.6 6.9 13.9

問２３　昼食

 

ＴＯＴＡＬ １０分未満
１０分～２０
分未満

２０分～３０
分未満

３０分以上 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 65 399 770 673 73
（％） 100.0 3.3 20.2 38.9 34.0 3.7

６５歳未満 （人） 567 15 131 200 206 15
（％） 100.0 2.6 23.1 35.3 36.3 2.6

６５歳以上 （人） 1341 48 251 546 448 48
（％） 100.0 3.6 18.7 40.7 33.4 3.6

無回答 （人） 72 2 17 24 19 10
（％） 100.0 2.8 23.6 33.3 26.4 13.9

問２３　夕食

 

 

ＴＯＴＡＬ 毎日 ２日に１回
１週間に１
～２回

ほとんど行
かない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 430 627 548 276 99
（％） 100.0 21.7 31.7 27.7 13.9 5.0

６５歳未満 （人） 567 124 178 168 82 15
（％） 100.0 21.9 31.4 29.6 14.5 2.6

６５歳以上 （人） 1341 294 429 361 187 70
（％） 100.0 21.9 32.0 26.9 13.9 5.2

無回答 （人） 72 12 20 19 7 14
（％） 100.0 16.7 27.8 26.4 9.7 19.4

問２４①

 

 

ＴＯＴＡＬ 小売店 スーパー コンビニ 宅配 その他 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1605 50 1400 30 15 19 91

（％） 100.0 3.1 87.2 1.9 0.9 1.2 5.7
６５歳未満 （人） 470 14 418 7 4 4 23

（％） 100.0 3.0 88.9 1.5 0.9 0.9 4.9
６５歳以上 （人） 1084 33 944 21 11 13 62

（％） 100.0 3.0 87.1 1.9 1.0 1.2 5.7
無回答 （人） 51 3 38 2 0 2 6

（％） 100.0 5.9 74.5 3.9 0.0 3.9 11.8

問２４②
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ＴＯＴＡＬ
週に２～３
回以上利用
する

週１回以下
ほとんど利
用しない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 308 655 929 88
（％） 100.0 15.6 33.1 46.9 4.4

６５歳未満 （人） 567 129 188 236 14
（％） 100.0 22.8 33.2 41.6 2.5

６５歳以上 （人） 1341 162 451 661 67
（％） 100.0 12.1 33.6 49.3 5.0

無回答 （人） 72 17 16 32 7
（％） 100.0 23.6 22.2 44.4 9.7

問２５

 

 

ＴＯＴＡＬ
うどん・そば
屋

中華料理店 寿司屋
ファミリーレ
ストラン

喫茶店
定食屋・食
堂

居酒屋

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 702 466 543 613 160 319 167
（％） 100.0 35.5 23.5 27.4 31.0 8.1 16.1 8.4

６５歳未満 （人） 567 223 172 147 204 50 111 78
（％） 100.0 39.3 30.3 25.9 36.0 8.8 19.6 13.8

６５歳以上 （人） 1341 451 280 378 395 107 202 82
（％） 100.0 33.6 20.9 28.2 29.5 8.0 15.1 6.1

無回答 （人） 72 28 14 18 14 3 6 7
（％） 100.0 38.9 19.4 25.0 19.4 4.2 8.3 9.7

問２６

 

ＴＯＴＡＬ
ファースト
フード店

その他 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 78 141 354
（％） 100.0 3.9 7.1 17.9

６５歳未満 （人） 567 39 44 65
（％） 100.0 6.9 7.8 11.5

６５歳以上 （人） 1341 35 90 268
（％） 100.0 2.6 6.7 20.0

無回答 （人） 72 4 7 21
（％） 100.0 5.6 9.7 29.2

問２６

 

 

ＴＯＴＡＬ
よく利用す
る（週２～３
回以上）

時々利用す
る

ほとんど利
用しない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 278 953 641 108
（％） 100.0 14.0 48.1 32.4 5.5

６５歳未満 （人） 567 83 281 185 18
（％） 100.0 14.6 49.6 32.6 3.2

６５歳以上 （人） 1341 181 639 441 80
（％） 100.0 13.5 47.7 32.9 6.0

無回答 （人） 72 14 33 15 10
（％） 100.0 19.4 45.8 20.8 13.9

問２７

 

 

ＴＯＴＡＬ 弁当 おにぎり 寿司 調理パン 揚げ物 煮物 焼き物
ＴＯＴＡＬ （人） 1231 344 247 465 479 546 295 86

（％） 100.0 27.9 20.1 37.8 38.9 44.4 24.0 7.0
６５歳未満 （人） 364 124 80 126 153 159 73 24

（％） 100.0 34.1 22.0 34.6 42.0 43.7 20.1 6.6
６５歳以上 （人） 820 206 157 329 307 368 206 57

（％） 100.0 25.1 19.1 40.1 37.4 44.9 25.1 7.0
無回答 （人） 47 14 10 10 19 19 16 5

（％） 100.0 29.8 21.3 21.3 40.4 40.4 34.0 10.6

問２８

 



- 22 - 

ＴＯＴＡＬ 炒め物 サラダ 和え物 お浸し その他 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1231 59 344 157 46 32 34

（％） 100.0 4.8 27.9 12.8 3.7 2.6 2.8
６５歳未満 （人） 364 17 98 48 19 10 8

（％） 100.0 4.7 26.9 13.2 5.2 2.7 2.2
６５歳以上 （人） 820 38 232 101 25 20 25

（％） 100.0 4.6 28.3 12.3 3.0 2.4 3.0
無回答 （人） 47 4 14 8 2 2 1

（％） 100.0 8.5 29.8 17.0 4.3 4.3 2.1

問２８

 

 

ＴＯＴＡＬ
よく利用す
る（週２～３
回以上）

時々利用す
る

ほとんど利
用しない

わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 164 961 692 58 105
（％） 100.0 8.3 48.5 34.9 2.9 5.3

６５歳未満 （人） 567 42 269 225 10 21
（％） 100.0 7.4 47.4 39.7 1.8 3.7

６５歳以上 （人） 1341 116 656 448 46 75
（％） 100.0 8.7 48.9 33.4 3.4 5.6

無回答 （人） 72 6 36 19 2 9
（％） 100.0 8.3 50.0 26.4 2.8 12.5

問２９　冷凍食品

 

ＴＯＴＡＬ
よく利用す
る（週２～３
回以上）

時々利用す
る

ほとんど利
用しない

わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 45 779 895 126 135
（％） 100.0 2.3 39.3 45.2 6.4 6.8

６５歳未満 （人） 567 9 233 286 15 24
（％） 100.0 1.6 41.1 50.4 2.6 4.2

６５歳以上 （人） 1341 35 515 589 104 98
（％） 100.0 2.6 38.4 43.9 7.8 7.3

無回答 （人） 72 1 31 20 7 13
（％） 100.0 1.4 43.1 27.8 9.7 18.1

問２９　ﾚﾄﾙﾄ食
品

 

ＴＯＴＡＬ
よく利用す
る（週２～３
回以上）

時々利用す
る

ほとんど利
用しない

わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 56 1049 718 58 99
（％） 100.0 2.8 53.0 36.3 2.9 5.0

６５歳未満 （人） 567 13 304 215 13 22
（％） 100.0 2.3 53.6 37.9 2.3 3.9

６５歳以上 （人） 1341 40 711 478 43 69
（％） 100.0 3.0 53.0 35.6 3.2 5.1

無回答 （人） 72 3 34 25 2 8
（％） 100.0 4.2 47.2 34.7 2.8 11.1

問２９　缶詰

 

 

 

ＴＯＴＡＬ
よくある（週
２～３回以
上）

時々ある
ほとんどな
い

わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 524 1033 328 50 45
（％） 100.0 26.5 52.2 16.6 2.5 2.3

６５歳未満 （人） 567 145 286 112 16 8
（％） 100.0 25.6 50.4 19.8 2.8 1.4

６５歳以上 （人） 1341 361 712 204 32 32
（％） 100.0 26.9 53.1 15.2 2.4 2.4

無回答 （人） 72 18 35 12 2 5
（％） 100.0 25.0 48.6 16.7 2.8 6.9

問３０
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ＴＯＴＡＬ
別の料理に
工夫して食
べ切る

そのまま食
べ続ける

捨てる わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 518 1070 169 120 103
（％） 100.0 26.2 54.0 8.5 6.1 5.2

６５歳未満 （人） 567 117 342 51 31 26
（％） 100.0 20.6 60.3 9.0 5.5 4.6

６５歳以上 （人） 1341 382 694 111 84 70
（％） 100.0 28.5 51.8 8.3 6.3 5.2

無回答 （人） 72 19 34 7 5 7
（％） 100.0 26.4 47.2 9.7 6.9 9.7

問３１

 

 

ＴＯＴＡＬ
魚介類（生
鮮品、加工
品含む）

肉類（生鮮
品、加工品
含む）

卵（魚卵は
除く）

牛乳、ヨー
グルト、チー
ズ

大豆製品
（豆腐、豆乳
など）

緑黄色野菜
（色の濃い
野菜）

その他の野
菜

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 257 186 54 118 98 210 416
（％） 100.0 13.0 9.4 2.7 6.0 4.9 10.6 21.0

６５歳未満 （人） 567 65 51 17 35 27 70 143
（％） 100.0 11.5 9.0 3.0 6.2 4.8 12.3 25.2

６５歳以上 （人） 1341 180 125 35 82 65 134 260
（％） 100.0 13.4 9.3 2.6 6.1 4.8 10.0 19.4

無回答 （人） 72 12 10 2 1 6 6 13
（％） 100.0 16.7 13.9 2.8 1.4 8.3 8.3 18.1

問３２

 

ＴＯＴＡＬ
海藻類（生、
干物を問わ
ない）

いも類
果物（生鮮、
缶詰問わな
い）

油脂類（食
用油、バ
ターなど）

ごはん・パ
ン・麺

嗜好飲料
（コーヒー、
ジュース、
お酒も含
む）

ドレッシング
等の調味料

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 35 50 80 107 102 72 378
（％） 100.0 1.8 2.5 4.0 5.4 5.2 3.6 19.1

６５歳未満 （人） 567 12 18 28 23 31 20 131
（％） 100.0 2.1 3.2 4.9 4.1 5.5 3.5 23.1

６５歳以上 （人） 1341 22 32 48 79 67 49 238
（％） 100.0 1.6 2.4 3.6 5.9 5.0 3.7 17.7

無回答 （人） 72 1 0 4 5 4 3 9
（％） 100.0 1.4 0.0 5.6 6.9 5.6 4.2 12.5

問３２

 

ＴＯＴＡＬ 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 811
（％） 100.0 41.0

６５歳未満 （人） 567 189
（％） 100.0 33.3

６５歳以上 （人） 1341 590
（％） 100.0 44.0

無回答 （人） 72 32
（％） 100.0 44.4

問３２

 

 

ＴＯＴＡＬ ほぼ毎日 週４～５日 週２～３日 週１日以下
利用してい
ない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 503 29 92 53 1204 99
（％） 100.0 25.4 1.5 4.6 2.7 60.8 5.0

６５歳未満 （人） 567 142 9 28 22 353 13
（％） 100.0 25.0 1.6 4.9 3.9 62.3 2.3

６５歳以上 （人） 1341 345 19 62 29 816 70
（％） 100.0 25.7 1.4 4.6 2.2 60.9 5.2

無回答 （人） 72 16 1 2 2 35 16
（％） 100.0 22.2 1.4 2.8 2.8 48.6 22.2

問３３
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ＴＯＴＡＬ
不足してい
る栄養成分
の補給

美容
病気の予
防、健康増
進

病気の治療 老化防止 特になし 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 677 256 48 406 51 192 13 6
（％） 100.0 37.8 7.1 60.0 7.5 28.4 1.9 0.9

６５歳未満 （人） 201 81 20 122 10 58 3 0
（％） 100.0 40.3 10.0 60.7 5.0 28.9 1.5 0.0

６５歳以上 （人） 455 167 28 273 38 125 10 5
（％） 100.0 36.7 6.2 60.0 8.4 27.5 2.2 1.1

無回答 （人） 21 8 0 11 3 9 0 1
（％） 100.0 38.1 0.0 52.4 14.3 42.9 0.0 4.8

問３４

 

 

ＴＯＴＡＬ
おいしい（＋
２）

まあおいし
い（＋１）

ふつう（±
０）

あまりおい
しくない（－
１）

おいしくない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1082 489 341 23 2 43 1.4
（％） 100.0 54.6 24.7 17.2 1.2 0.1 2.2 2626

６５歳未満 （人） 567 308 158 89 6 0 6 1.4
（％） 100.0 54.3 27.9 15.7 1.1 0.0 1.1 768

６５歳以上 （人） 1341 738 315 237 17 2 32 1.4
（％） 100.0 55.0 23.5 17.7 1.3 0.1 2.4 1770

無回答 （人） 72 36 16 15 0 0 5 1.3
（％） 100.0 50.0 22.2 20.8 0.0 0.0 6.9 88

問３５

 

 

ＴＯＴＡＬ
とても楽し
み（＋２）

やや楽しみ
（＋１）

ふつう（±
０）

あまり楽しく
ない（－１）

楽しくない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 736 505 677 26 4 32 1
（％） 100.0 37.2 25.5 34.2 1.3 0.2 1.6 1943

６５歳未満 （人） 567 217 156 179 10 1 4 1
（％） 100.0 38.3 27.5 31.6 1.8 0.2 0.7 578

６５歳以上 （人） 1341 499 331 471 14 2 24 1
（％） 100.0 37.2 24.7 35.1 1.0 0.1 1.8 1311

無回答 （人） 72 20 18 27 2 1 4 0.8
（％） 100.0 27.8 25.0 37.5 2.8 1.4 5.6 54

問３６

 

 

ＴＯＴＡＬ 変化なし
食べる量が
減った

体重管理の
ため食べる
量を減らし
ている

食べる量が
増えた

わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1355 322 162 60 28 53
（％） 100.0 68.4 16.3 8.2 3.0 1.4 2.7

６５歳未満 （人） 567 399 68 56 23 14 7
（％） 100.0 70.4 12.0 9.9 4.1 2.5 1.2

６５歳以上 （人） 1341 910 243 104 34 13 37
（％） 100.0 67.9 18.1 7.8 2.5 1.0 2.8

無回答 （人） 72 46 11 2 3 1 9
（％） 100.0 63.9 15.3 2.8 4.2 1.4 12.5

問３７

 

 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 272 1648 60

（％） 100.0 13.7 83.2 3.0
６５歳未満 （人） 567 100 465 2

（％） 100.0 17.6 82.0 0.4
６５歳以上 （人） 1341 160 1133 48

（％） 100.0 11.9 84.5 3.6
無回答 （人） 72 12 50 10

（％） 100.0 16.7 69.4 13.9

問３８（１）

 



- 25 - 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 569 1332 79

（％） 100.0 28.7 67.3 4.0
６５歳未満 （人） 567 183 379 5

（％） 100.0 32.3 66.8 0.9
６５歳以上 （人） 1341 367 911 63

（％） 100.0 27.4 67.9 4.7
無回答 （人） 72 19 42 11

（％） 100.0 26.4 58.3 15.3

問３８（２）

 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 575 1340 65

（％） 100.0 29.0 67.7 3.3
６５歳未満 （人） 567 172 392 3

（％） 100.0 30.3 69.1 0.5
６５歳以上 （人） 1341 383 907 51

（％） 100.0 28.6 67.6 3.8
無回答 （人） 72 20 41 11

（％） 100.0 27.8 56.9 15.3

問３８（３）

 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 730 1196 54

（％） 100.0 36.9 60.4 2.7
６５歳未満 （人） 567 125 439 3

（％） 100.0 22.0 77.4 0.5
６５歳以上 （人） 1341 572 728 41

（％） 100.0 42.7 54.3 3.1
無回答 （人） 72 33 29 10

（％） 100.0 45.8 40.3 13.9

問３８（４）

 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 165 1729 86

（％） 100.0 8.3 87.3 4.3
６５歳未満 （人） 567 45 516 6

（％） 100.0 7.9 91.0 1.1
６５歳以上 （人） 1341 109 1164 68

（％） 100.0 8.1 86.8 5.1
無回答 （人） 72 11 49 12

（％） 100.0 15.3 68.1 16.7

問３８（５）

 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 69 1825 86

（％） 100.0 3.5 92.2 4.3
６５歳未満 （人） 567 15 547 5

（％） 100.0 2.6 96.5 0.9
６５歳以上 （人） 1341 51 1224 66

（％） 100.0 3.8 91.3 4.9
無回答 （人） 72 3 54 15

（％） 100.0 4.2 75.0 20.8

問３８（６）

 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 156 1756 68

（％） 100.0 7.9 88.7 3.4
６５歳未満 （人） 567 36 527 4

（％） 100.0 6.3 92.9 0.7
６５歳以上 （人） 1341 116 1171 54

（％） 100.0 8.7 87.3 4.0
無回答 （人） 72 4 58 10

（％） 100.0 5.6 80.6 13.9

問３８（７）

 

ＴＯＴＡＬ はい いいえ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1102 826 52

（％） 100.0 55.7 41.7 2.6
６５歳未満 （人） 567 309 255 3

（％） 100.0 54.5 45.0 0.5
６５歳以上 （人） 1341 757 543 41

（％） 100.0 56.5 40.5 3.1
無回答 （人） 72 36 28 8

（％） 100.0 50.0 38.9 11.1

問３８（８）
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ＴＯＴＡＬ
大いに感じ
る

少し感じる 感じない
やっていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 209 673 577 415 106
（％） 100.0 10.6 34.0 29.1 21.0 5.4

６５歳未満 （人） 567 71 204 178 99 15
（％） 100.0 12.5 36.0 31.4 17.5 2.6

６５歳以上 （人） 1341 125 448 383 304 81
（％） 100.0 9.3 33.4 28.6 22.7 6.0

無回答 （人） 72 13 21 16 12 10
（％） 100.0 18.1 29.2 22.2 16.7 13.9

問３９（１）

 

ＴＯＴＡＬ
大いに感じ
る

少し感じる 感じない
やっていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 98 463 1003 299 117
（％） 100.0 4.9 23.4 50.7 15.1 5.9

６５歳未満 （人） 567 18 147 326 62 14
（％） 100.0 3.2 25.9 57.5 10.9 2.5

６５歳以上 （人） 1341 74 300 649 226 92
（％） 100.0 5.5 22.4 48.4 16.9 6.9

無回答 （人） 72 6 16 28 11 11
（％） 100.0 8.3 22.2 38.9 15.3 15.3

問３９（２）

 

ＴＯＴＡＬ
大いに感じ
る

少し感じる 感じない
やっていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 146 612 740 375 107
（％） 100.0 7.4 30.9 37.4 18.9 5.4

６５歳未満 （人） 567 40 188 239 87 13
（％） 100.0 7.1 33.2 42.2 15.3 2.3

６５歳以上 （人） 1341 101 397 483 275 85
（％） 100.0 7.5 29.6 36.0 20.5 6.3

無回答 （人） 72 5 27 18 13 9
（％） 100.0 6.9 37.5 25.0 18.1 12.5

問３９（３）

 

ＴＯＴＡＬ
大いに感じ
る

少し感じる 感じない
やっていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 201 609 792 275 103
（％） 100.0 10.2 30.8 40.0 13.9 5.2

６５歳未満 （人） 567 59 213 216 64 15
（％） 100.0 10.4 37.6 38.1 11.3 2.6

６５歳以上 （人） 1341 134 373 557 199 78
（％） 100.0 10.0 27.8 41.5 14.8 5.8

無回答 （人） 72 8 23 19 12 10
（％） 100.0 11.1 31.9 26.4 16.7 13.9

問３９（４）

 

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1751 84 53 5 87
（％） 100.0 88.4 4.2 2.7 0.3 4.4

６５歳未満 （人） 567 520 22 16 2 7
（％） 100.0 91.7 3.9 2.8 0.4 1.2

６５歳以上 （人） 1341 1175 59 37 3 67
（％） 100.0 87.6 4.4 2.8 0.2 5.0

無回答 （人） 72 56 3 0 0 13
（％） 100.0 77.8 4.2 0.0 0.0 18.1

問４０（１）
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ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1453 186 145 76 120
（％） 100.0 73.4 9.4 7.3 3.8 6.1

６５歳未満 （人） 567 424 54 47 28 14
（％） 100.0 74.8 9.5 8.3 4.9 2.5

６５歳以上 （人） 1341 979 124 96 46 96
（％） 100.0 73.0 9.2 7.2 3.4 7.2

無回答 （人） 72 50 8 2 2 10
（％） 100.0 69.4 11.1 2.8 2.8 13.9

問４０（２）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1296 400 124 59 101
（％） 100.0 65.5 20.2 6.3 3.0 5.1

６５歳未満 （人） 567 363 132 40 19 13
（％） 100.0 64.0 23.3 7.1 3.4 2.3

６５歳以上 （人） 1341 881 264 79 37 80
（％） 100.0 65.7 19.7 5.9 2.8 6.0

無回答 （人） 72 52 4 5 3 8
（％） 100.0 72.2 5.6 6.9 4.2 11.1

問４０（３）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 673 509 406 179 213
（％） 100.0 34.0 25.7 20.5 9.0 10.8

６５歳未満 （人） 567 159 163 162 51 32
（％） 100.0 28.0 28.7 28.6 9.0 5.6

６５歳以上 （人） 1341 481 340 239 123 158
（％） 100.0 35.9 25.4 17.8 9.2 11.8

無回答 （人） 72 33 6 5 5 23
（％） 100.0 45.8 8.3 6.9 6.9 31.9

問４０（４）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 797 614 296 118 155
（％） 100.0 40.3 31.0 14.9 6.0 7.8

６５歳未満 （人） 567 203 211 97 37 19
（％） 100.0 35.8 37.2 17.1 6.5 3.4

６５歳以上 （人） 1341 563 392 189 79 118
（％） 100.0 42.0 29.2 14.1 5.9 8.8

無回答 （人） 72 31 11 10 2 18
（％） 100.0 43.1 15.3 13.9 2.8 25.0

問４０（５）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 36 361 843 486 254
（％） 100.0 1.8 18.2 42.6 24.5 12.8

６５歳未満 （人） 567 6 118 274 137 32
（％） 100.0 1.1 20.8 48.3 24.2 5.6

６５歳以上 （人） 1341 27 234 550 335 195
（％） 100.0 2.0 17.4 41.0 25.0 14.5

無回答 （人） 72 3 9 19 14 27
（％） 100.0 4.2 12.5 26.4 19.4 37.5

問４０（６）
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ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 68 277 930 491 214
（％） 100.0 3.4 14.0 47.0 24.8 10.8

６５歳未満 （人） 567 14 70 282 173 28
（％） 100.0 2.5 12.3 49.7 30.5 4.9

６５歳以上 （人） 1341 50 200 623 305 163
（％） 100.0 3.7 14.9 46.5 22.7 12.2

無回答 （人） 72 4 7 25 13 23
（％） 100.0 5.6 9.7 34.7 18.1 31.9

問４０（７）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 139 91 307 1182 261
（％） 100.0 7.0 4.6 15.5 59.7 13.2

６５歳未満 （人） 567 47 18 81 384 37
（％） 100.0 8.3 3.2 14.3 67.7 6.5

６５歳以上 （人） 1341 85 70 217 770 199
（％） 100.0 6.3 5.2 16.2 57.4 14.8

無回答 （人） 72 7 3 9 28 25
（％） 100.0 9.7 4.2 12.5 38.9 34.7

問４０（８）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 387 944 386 121 142
（％） 100.0 19.5 47.7 19.5 6.1 7.2

６５歳未満 （人） 567 101 296 110 39 21
（％） 100.0 17.8 52.2 19.4 6.9 3.7

６５歳以上 （人） 1341 269 623 266 79 104
（％） 100.0 20.1 46.5 19.8 5.9 7.8

無回答 （人） 72 17 25 10 3 17
（％） 100.0 23.6 34.7 13.9 4.2 23.6

問４０（９）

 

ＴＯＴＡＬ
ほとんど毎
日使う

ときどき使う
ほとんど使
わない

持っていな
い

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 80 811 731 205 153
（％） 100.0 4.0 41.0 36.9 10.4 7.7

６５歳未満 （人） 567 10 219 238 79 21
（％） 100.0 1.8 38.6 42.0 13.9 3.7

６５歳以上 （人） 1341 66 568 473 121 113
（％） 100.0 4.9 42.4 35.3 9.0 8.4

無回答 （人） 72 4 24 20 5 19
（％） 100.0 5.6 33.3 27.8 6.9 26.4

問４０（１０）

 

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1045 844 31 4 56 1.5
（％） 100.0 52.8 42.6 1.6 0.2 2.8 2895

６５歳未満 （人） 567 285 264 12 1 5 1.5
（％） 100.0 50.3 46.6 2.1 0.2 0.9 820

６５歳以上 （人） 1341 725 552 18 3 43 1.5
（％） 100.0 54.1 41.2 1.3 0.2 3.2 1978

無回答 （人） 72 35 28 1 0 8 1.5
（％） 100.0 48.6 38.9 1.4 0.0 11.1 97

問４１（１）
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ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 227 947 675 34 97 0.3
（％） 100.0 11.5 47.8 34.1 1.7 4.9 658

６５歳未満 （人） 567 35 233 277 12 10 0
（％） 100.0 6.2 41.1 48.9 2.1 1.8 2

６５歳以上 （人） 1341 181 680 387 22 71 0.5
（％） 100.0 13.5 50.7 28.9 1.6 5.3 611

無回答 （人） 72 11 34 11 0 16 0.8
（％） 100.0 15.3 47.2 15.3 0.0 22.2 45

問４１（２）

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 370 797 679 60 74 0.4
（％） 100.0 18.7 40.3 34.3 3.0 3.7 738

６５歳未満 （人） 567 79 234 230 17 7 0.2
（％） 100.0 13.9 41.3 40.6 3.0 1.2 128

６５歳以上 （人） 1341 274 539 432 41 55 0.4
（％） 100.0 20.4 40.2 32.2 3.1 4.1 573

無回答 （人） 72 17 24 17 2 12 0.6
（％） 100.0 23.6 33.3 23.6 2.8 16.7 37

問４１（３）

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1514 386 9 7 64 1.8
（％） 100.0 76.5 19.5 0.5 0.4 3.2 3391

６５歳未満 （人） 567 447 112 2 1 5 1.8
（％） 100.0 78.8 19.8 0.4 0.2 0.9 1002

６５歳以上 （人） 1341 1019 265 7 5 45 1.8
（％） 100.0 76.0 19.8 0.5 0.4 3.4 2286

無回答 （人） 72 48 9 0 1 14 1.8
（％） 100.0 66.7 12.5 0.0 1.4 19.4 103

問４１（４）

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1049 809 38 6 78 1.5
（％） 100.0 53.0 40.9 1.9 0.3 3.9 2857

６５歳未満 （人） 567 339 208 12 1 7 1.6
（％） 100.0 59.8 36.7 2.1 0.2 1.2 872

６５歳以上 （人） 1341 673 580 26 5 57 1.5
（％） 100.0 50.2 43.3 1.9 0.4 4.3 1890

無回答 （人） 72 37 21 0 0 14 1.6
（％） 100.0 51.4 29.2 0.0 0.0 19.4 95

問４１（５）

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1307 591 9 3 70 1.7
（％） 100.0 66.0 29.8 0.5 0.2 3.5 3190

６５歳未満 （人） 567 381 178 4 0 4 1.7
（％） 100.0 67.2 31.4 0.7 0.0 0.7 936

６５歳以上 （人） 1341 880 401 5 3 52 1.7
（％） 100.0 65.6 29.9 0.4 0.2 3.9 2150

無回答 （人） 72 46 12 0 0 14 1.8
（％） 100.0 63.9 16.7 0.0 0.0 19.4 104

問４１（６）
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ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1230 668 14 3 65 1.6
（％） 100.0 62.1 33.7 0.7 0.2 3.3 3108

６５歳未満 （人） 567 376 178 6 1 6 1.6
（％） 100.0 66.3 31.4 1.1 0.2 1.1 922

６５歳以上 （人） 1341 811 472 8 2 48 1.6
（％） 100.0 60.5 35.2 0.6 0.1 3.6 2082

無回答 （人） 72 43 18 0 0 11 1.7
（％） 100.0 59.7 25.0 0.0 0.0 15.3 104

問４１（７）

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1389 534 10 2 45 1.7
（％） 100.0 70.2 27.0 0.5 0.1 2.3 3298

６５歳未満 （人） 567 395 162 6 0 4 1.7
（％） 100.0 69.7 28.6 1.1 0.0 0.7 946

６５歳以上 （人） 1341 949 354 4 2 32 1.7
（％） 100.0 70.8 26.4 0.3 0.1 2.4 2244

無回答 （人） 72 45 18 0 0 9 1.7
（％） 100.0 62.5 25.0 0.0 0.0 12.5 108

問４１（８）

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1299 612 10 1 58 1.7
（％） 100.0 65.6 30.9 0.5 0.1 2.9 3198

６５歳未満 （人） 567 376 183 4 0 4 1.7
（％） 100.0 66.3 32.3 0.7 0.0 0.7 931

６５歳以上 （人） 1341 881 410 6 1 43 1.7
（％） 100.0 65.7 30.6 0.4 0.1 3.2 2164

無回答 （人） 72 42 19 0 0 11 1.7
（％） 100.0 58.3 26.4 0.0 0.0 15.3 103

問４１（９）

 

ＴＯＴＡＬ
まったくそう
思う（＋２）

そう思う（＋
１）

そう思わな
い（－１）

まったくそう
思わない
（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1164 721 32 1 62 1.6
（％） 100.0 58.8 36.4 1.6 0.1 3.1 3015

６５歳未満 （人） 567 334 218 11 0 4 1.6
（％） 100.0 58.9 38.4 1.9 0.0 0.7 875

６５歳以上 （人） 1341 790 483 21 1 46 1.6
（％） 100.0 58.9 36.0 1.6 0.1 3.4 2040

無回答 （人） 72 40 20 0 0 12 1.7
（％） 100.0 55.6 27.8 0.0 0.0 16.7 100

問４１（１０）

 

 

ＴＯＴＡＬ
歯みがきな
どの口の衛
生

口の体操
定期的な歯
科健診

だ液腺マッ
サージ

口の機能に
ついての知
識

よく噛む料
理レシピ

食事をつく
る技術・コツ

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1827 284 1222 143 253 366 184
（％） 100.0 92.3 14.3 61.7 7.2 12.8 18.5 9.3

６５歳未満 （人） 567 539 61 368 33 51 81 35
（％） 100.0 95.1 10.8 64.9 5.8 9.0 14.3 6.2

６５歳以上 （人） 1341 1229 213 820 106 194 271 145
（％） 100.0 91.6 15.9 61.1 7.9 14.5 20.2 10.8

無回答 （人） 72 59 10 34 4 8 14 4
（％） 100.0 81.9 13.9 47.2 5.6 11.1 19.4 5.6

問４２
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ＴＯＴＡＬ
栄養バラン
スのよい食
事

よく噛む食
事習慣

専門家（歯
科医師等）
の助言

家族の協
力・助け

一緒に取り
組む仲間

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 920 1208 551 225 55 81
（％） 100.0 46.5 61.0 27.8 11.4 2.8 4.1

６５歳未満 （人） 567 250 336 147 29 8 19
（％） 100.0 44.1 59.3 25.9 5.1 1.4 3.4

６５歳以上 （人） 1341 635 831 388 188 44 55
（％） 100.0 47.4 62.0 28.9 14.0 3.3 4.1

無回答 （人） 72 35 41 16 8 3 7
（％） 100.0 48.6 56.9 22.2 11.1 4.2 9.7

問４２

 

 

ＴＯＴＡＬ
やわらかい
食事

噛めない歯
での食事

ごはん（主
食）中心の
食事

外食中心の
食事

わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 182 921 520 1348 179 95
（％） 100.0 9.2 46.5 26.3 68.1 9.0 4.8

６５歳未満 （人） 567 38 225 129 434 49 22
（％） 100.0 6.7 39.7 22.8 76.5 8.6 3.9

６５歳以上 （人） 1341 133 666 371 879 123 65
（％） 100.0 9.9 49.7 27.7 65.5 9.2 4.8

無回答 （人） 72 11 30 20 35 7 8
（％） 100.0 15.3 41.7 27.8 48.6 9.7 11.1

問４３

 

 

ＴＯＴＡＬ
よく噛んで
食べる

一口に入れ
る量を少な
くする

食べる時の
姿勢に気を
つける

食べものの
大きさやや
わらかさを
工夫する

口の体操や
だ液腺マッ
サージをす
る

食事を小さ
く刻んで食
べる

液体（茶、汁
物など）と
いっしょに食
べものを飲
み込む

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1618 1222 924 943 307 581 444
（％） 100.0 81.7 61.7 46.7 47.6 15.5 29.3 22.4

６５歳未満 （人） 567 452 337 259 268 88 160 94
（％） 100.0 79.7 59.4 45.7 47.3 15.5 28.2 16.6

６５歳以上 （人） 1341 1113 848 641 641 207 398 331
（％） 100.0 83.0 63.2 47.8 47.8 15.4 29.7 24.7

無回答 （人） 72 53 37 24 34 12 23 19
（％） 100.0 73.6 51.4 33.3 47.2 16.7 31.9 26.4

問４４

 

ＴＯＴＡＬ わからない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 89 80

（％） 100.0 4.5 4.0
６５歳未満 （人） 567 37 22

（％） 100.0 6.5 3.9
６５歳以上 （人） 1341 48 51

（％） 100.0 3.6 3.8
無回答 （人） 72 4 7

（％） 100.0 5.6 9.7

問４４

 

 

ＴＯＴＡＬ

知ってい
て、習慣的
にやってい
る

知ってい
て、時々
やっている

知っている
が、やって
いない

名前は聞い
たことがあ
るがやり方
は知らない

知らない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 53 191 249 473 897 117
（％） 100.0 2.7 9.6 12.6 23.9 45.3 5.9

６５歳未満 （人） 567 12 39 53 135 303 25
（％） 100.0 2.1 6.9 9.3 23.8 53.4 4.4

６５歳以上 （人） 1341 38 142 187 325 568 81
（％） 100.0 2.8 10.6 13.9 24.2 42.4 6.0

無回答 （人） 72 3 10 9 13 26 11
（％） 100.0 4.2 13.9 12.5 18.1 36.1 15.3

問４５
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ＴＯＴＡＬ
歯ぐきが腫
れている

歯を磨いた
ときに血が
出る

歯ぐきが下
がって歯の
根が出てい
る

歯がぐらぐ
らする

入れ歯が合
わない

歯周病とい
われ治療し
ている

抜けたまま
にしている
歯がある

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 126 258 302 159 196 205 281
（％） 100.0 6.4 13.0 15.3 8.0 9.9 10.4 14.2

６５歳未満 （人） 567 30 99 101 48 33 47 99
（％） 100.0 5.3 17.5 17.8 8.5 5.8 8.3 17.5

６５歳以上 （人） 1341 92 151 191 109 153 152 174
（％） 100.0 6.9 11.3 14.2 8.1 11.4 11.3 13.0

無回答 （人） 72 4 8 10 2 10 6 8
（％） 100.0 5.6 11.1 13.9 2.8 13.9 8.3 11.1

問４６

 

ＴＯＴＡＬ
むし歯があ
る

あてはまる
ものはない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 182 793 167
（％） 100.0 9.2 40.1 8.4

６５歳未満 （人） 567 80 197 35
（％） 100.0 14.1 34.7 6.2

６５歳以上 （人） 1341 101 565 119
（％） 100.0 7.5 42.1 8.9

無回答 （人） 72 1 31 13
（％） 100.0 1.4 43.1 18.1

問４６

 

 

ＴＯＴＡＬ 受けた

受けたいと
思っている
が、受けて
いない

受けようと
思っていな
いので受け
ていない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1152 445 256 127
（％） 100.0 58.2 22.5 12.9 6.4

６５歳未満 （人） 567 329 154 62 22
（％） 100.0 58.0 27.2 10.9 3.9

６５歳以上 （人） 1341 789 275 185 92
（％） 100.0 58.8 20.5 13.8 6.9

無回答 （人） 72 34 16 9 13
（％） 100.0 47.2 22.2 12.5 18.1

問４７

 

 

ＴＯＴＡＬ
自分の歯は
ある

自分の歯は
まったくない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1679 163 138
（％） 100.0 84.8 8.2 7.0

６５歳未満 （人） 567 523 11 33
（％） 100.0 92.2 1.9 5.8

６５歳以上 （人） 1341 1108 140 93
（％） 100.0 82.6 10.4 6.9

無回答 （人） 72 48 12 12
（％） 100.0 66.7 16.7 16.7

問４８　歯の有無
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ＴＯＴＡＬ
自分の歯が
０本

自分の歯が
１本以上

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 163 1649 168 17.7
（％） 100.0 8.2 83.3 8.5 32075

６５歳未満 （人） 567 11 507 49 21.9
（％） 100.0 1.9 89.4 8.6 11334

６５歳以上 （人） 1341 140 1094 107 16.1
（％） 100.0 10.4 81.6 8.0 19872

無回答 （人） 72 12 48 12 14.5
（％） 100.0 16.7 66.7 16.7 869

問４８　歯の本数

 

 

ＴＯＴＡＬ
全部おぎ
なっている

一部おぎ
なっている

まったくおぎ
なっていな
い

抜けた歯は
ない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 836 542 153 152 297
（％） 100.0 42.2 27.4 7.7 7.7 15.0

６５歳未満 （人） 567 200 158 62 75 72
（％） 100.0 35.3 27.9 10.9 13.2 12.7

６５歳以上 （人） 1341 612 365 84 75 205
（％） 100.0 45.6 27.2 6.3 5.6 15.3

無回答 （人） 72 24 19 7 2 20
（％） 100.0 33.3 26.4 9.7 2.8 27.8

問４９

 

 

ＴＯＴＡＬ
不自由なく
噛める

食品によっ
て噛みにく
いことがあ
る

噛みにくい 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1378 768 524 60 26
（％） 100.0 55.7 38.0 4.4 1.9

６５歳未満 （人） 358 213 123 16 6
（％） 100.0 59.5 34.4 4.5 1.7

６５歳以上 （人） 977 533 382 43 19
（％） 100.0 54.6 39.1 4.4 1.9

無回答 （人） 43 22 19 1 1
（％） 100.0 51.2 44.2 2.3 2.3

問４９－１

 

 

ＴＯＴＡＬ よくある ときどきある たまにある ない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 165 320 484 874 137

（％） 100.0 8.3 16.2 24.4 44.1 6.9
６５歳未満 （人） 567 35 85 144 277 26

（％） 100.0 6.2 15.0 25.4 48.9 4.6
６５歳以上 （人） 1341 122 228 323 567 101

（％） 100.0 9.1 17.0 24.1 42.3 7.5
無回答 （人） 72 8 7 17 30 10

（％） 100.0 11.1 9.7 23.6 41.7 13.9

問５０（１）

 

ＴＯＴＡＬ よくある ときどきある たまにある ない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 25 82 217 1503 153

（％） 100.0 1.3 4.1 11.0 75.9 7.7
６５歳未満 （人） 567 4 19 50 467 27

（％） 100.0 0.7 3.4 8.8 82.4 4.8
６５歳以上 （人） 1341 20 59 160 993 109

（％） 100.0 1.5 4.4 11.9 74.0 8.1
無回答 （人） 72 1 4 7 43 17

（％） 100.0 1.4 5.6 9.7 59.7 23.6

問５０（２）
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ＴＯＴＡＬ よくある ときどきある たまにある ない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 33 113 601 1108 125

（％） 100.0 1.7 5.7 30.4 56.0 6.3
６５歳未満 （人） 567 4 27 173 341 22

（％） 100.0 0.7 4.8 30.5 60.1 3.9
６５歳以上 （人） 1341 27 84 407 733 90

（％） 100.0 2.0 6.3 30.4 54.7 6.7
無回答 （人） 72 2 2 21 34 13

（％） 100.0 2.8 2.8 29.2 47.2 18.1

問５０（３）

 

ＴＯＴＡＬ よくある ときどきある たまにある ない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 13 52 256 1518 141

（％） 100.0 0.7 2.6 12.9 76.7 7.1
６５歳未満 （人） 567 3 16 52 472 24

（％） 100.0 0.5 2.8 9.2 83.2 4.2
６５歳以上 （人） 1341 10 35 192 1003 101

（％） 100.0 0.7 2.6 14.3 74.8 7.5
無回答 （人） 72 0 1 12 43 16

（％） 100.0 0.0 1.4 16.7 59.7 22.2

問５０（４）

 

ＴＯＴＡＬ よくある ときどきある たまにある ない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 13 21 71 1740 135

（％） 100.0 0.7 1.1 3.6 87.9 6.8
６５歳未満 （人） 567 3 4 9 528 23

（％） 100.0 0.5 0.7 1.6 93.1 4.1
６５歳以上 （人） 1341 10 17 55 1162 97

（％） 100.0 0.7 1.3 4.1 86.7 7.2
無回答 （人） 72 0 0 7 50 15

（％） 100.0 0.0 0.0 9.7 69.4 20.8

問５０（５）

 

ＴＯＴＡＬ よくある ときどきある たまにある ない 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 85 200 637 935 123

（％） 100.0 4.3 10.1 32.2 47.2 6.2
６５歳未満 （人） 567 27 68 236 214 22

（％） 100.0 4.8 12.0 41.6 37.7 3.9
６５歳以上 （人） 1341 56 127 388 684 86

（％） 100.0 4.2 9.5 28.9 51.0 6.4
無回答 （人） 72 2 5 13 37 15

（％） 100.0 2.8 6.9 18.1 51.4 20.8

問５０（６）

 

 

ＴＯＴＡＬ
よく噛むこと
を心がけて
いる

早食いの方
である

口いっぱい
にほおばっ
て食べるこ
とが多い

満腹になる
まで食べる
ことが多い

新聞やテレ
ビを見なが
ら食べる

会話をしな
がら食べる

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1120 766 83 331 900 822 74
（％） 100.0 56.6 38.7 4.2 16.7 45.5 41.5 3.7

６５歳未満 （人） 567 249 266 33 137 292 255 19
（％） 100.0 43.9 46.9 5.8 24.2 51.5 45.0 3.4

６５歳以上 （人） 1341 833 477 48 182 577 545 49
（％） 100.0 62.1 35.6 3.6 13.6 43.0 40.6 3.7

無回答 （人） 72 38 23 2 12 31 22 6
（％） 100.0 52.8 31.9 2.8 16.7 43.1 30.6 8.3

問５１

 

 

ＴＯＴＡＬ
何でも、噛
んで食べる
ことができる

噛みにくい
ものもある
が、たいて
いのものは
食べられる

あまり噛め
ないので、
食べものが
限られてい
る

ほとんど噛
めない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 839 901 82 6 152
（％） 100.0 42.4 45.5 4.1 0.3 7.7

６５歳未満 （人） 567 301 230 8 1 27
（％） 100.0 53.1 40.6 1.4 0.2 4.8

６５歳以上 （人） 1341 513 645 68 5 110
（％） 100.0 38.3 48.1 5.1 0.4 8.2

無回答 （人） 72 25 26 6 0 15
（％） 100.0 34.7 36.1 8.3 0.0 20.8

問５２
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ＴＯＴＡＬ
フランスパ
ン

もち うどん 食パン
ステーキ・
焼き肉

焼き魚 焼き鳥

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 440 203 16 13 210 17 92
（％） 100.0 22.2 10.3 0.8 0.7 10.6 0.9 4.6

６５歳未満 （人） 567 107 29 5 4 40 1 11
（％） 100.0 18.9 5.1 0.9 0.7 7.1 0.2 1.9

６５歳以上 （人） 1341 324 162 10 7 161 15 76
（％） 100.0 24.2 12.1 0.7 0.5 12.0 1.1 5.7

無回答 （人） 72 9 12 1 2 9 1 5
（％） 100.0 12.5 16.7 1.4 2.8 12.5 1.4 6.9

問５３

 

ＴＯＴＡＬ 酢だこ
ほうれん草
のおひたし

せん切り
キャベツ

たくあん レタス 白菜漬け物 きゅうり

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 459 27 43 394 16 55 37
（％） 100.0 23.2 1.4 2.2 19.9 0.8 2.8 1.9

６５歳未満 （人） 567 85 3 12 61 5 9 10
（％） 100.0 15.0 0.5 2.1 10.8 0.9 1.6 1.8

６５歳以上 （人） 1341 359 21 26 319 8 41 24
（％） 100.0 26.8 1.6 1.9 23.8 0.6 3.1 1.8

無回答 （人） 72 15 3 5 14 3 5 3
（％） 100.0 20.8 4.2 6.9 19.4 4.2 6.9 4.2

問５３

 

ＴＯＴＡＬ こんにゃく きのこ
かた焼きせ
んべい

ピーナツ りんご さきいか その他

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 68 29 691 366 120 641 16
（％） 100.0 3.4 1.5 34.9 18.5 6.1 32.4 0.8

６５歳未満 （人） 567 13 6 152 77 28 139 4
（％） 100.0 2.3 1.1 26.8 13.6 4.9 24.5 0.7

６５歳以上 （人） 1341 50 21 518 284 89 480 12
（％） 100.0 3.7 1.6 38.6 21.2 6.6 35.8 0.9

無回答 （人） 72 5 2 21 5 3 22 0
（％） 100.0 6.9 2.8 29.2 6.9 4.2 30.6 0.0

問５３

 

ＴＯＴＡＬ 特にない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 777 120
（％） 100.0 39.2 6.1

６５歳未満 （人） 567 289 23
（％） 100.0 51.0 4.1

６５歳以上 （人） 1341 469 84
（％） 100.0 35.0 6.3

無回答 （人） 72 19 13
（％） 100.0 26.4 18.1

問５３

 

 

ＴＯＴＡＬ
フランスパ
ン

もち うどん 食パン
ステーキ・
焼き肉

焼き魚 焼き鳥

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 219 47 7 4 68 6 42
（％） 100.0 11.1 2.4 0.4 0.2 3.4 0.3 2.1

６５歳未満 （人） 567 41 5 0 0 7 0 1
（％） 100.0 7.2 0.9 0.0 0.0 1.2 0.0 0.2

６５歳以上 （人） 1341 174 37 6 4 56 6 38
（％） 100.0 13.0 2.8 0.4 0.3 4.2 0.4 2.8

無回答 （人） 72 4 5 1 0 5 0 3
（％） 100.0 5.6 6.9 1.4 0.0 6.9 0.0 4.2

問５４
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ＴＯＴＡＬ 酢だこ
ほうれん草
のおひたし

せん切り
キャベツ

たくあん レタス 白菜漬け物 きゅうり

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 251 2 17 189 7 26 17
（％） 100.0 12.7 0.1 0.9 9.5 0.4 1.3 0.9

６５歳未満 （人） 567 28 0 5 17 2 3 4
（％） 100.0 4.9 0.0 0.9 3.0 0.4 0.5 0.7

６５歳以上 （人） 1341 211 2 11 162 5 22 10
（％） 100.0 15.7 0.1 0.8 12.1 0.4 1.6 0.7

無回答 （人） 72 12 0 1 10 0 1 3
（％） 100.0 16.7 0.0 1.4 13.9 0.0 1.4 4.2

問５４

 

ＴＯＴＡＬ こんにゃく きのこ
かた焼きせ
んべい

ピーナツ りんご さきいか その他

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 30 15 389 215 39 377 13
（％） 100.0 1.5 0.8 19.6 10.9 2.0 19.0 0.7

６５歳未満 （人） 567 2 3 68 36 9 56 7
（％） 100.0 0.4 0.5 12.0 6.3 1.6 9.9 1.2

６５歳以上 （人） 1341 25 11 307 171 27 305 6
（％） 100.0 1.9 0.8 22.9 12.8 2.0 22.7 0.4

無回答 （人） 72 3 1 14 8 3 16 0
（％） 100.0 4.2 1.4 19.4 11.1 4.2 22.2 0.0

問５４

 

ＴＯＴＡＬ 特にない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1077 244
（％） 100.0 54.4 12.3

６５歳未満 （人） 567 389 52
（％） 100.0 68.6 9.2

６５歳以上 （人） 1341 665 169
（％） 100.0 49.6 12.6

無回答 （人） 72 23 23
（％） 100.0 31.9 31.9

問５４

 

 

ＴＯＴＡＬ
小さく切って
食べやすく
する

包丁で切り
目を付ける

煮るなどし
て、やわら
かく調理す
る

食べやすい
食品に置き
換える

特に工夫は
していない

その食べ物
を食べなく
なった

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 835 284 381 177 412 277 340
（％） 100.0 42.2 14.3 19.2 8.9 20.8 14.0 17.2

６５歳未満 （人） 567 205 62 90 37 150 70 104
（％） 100.0 36.2 10.9 15.9 6.5 26.5 12.3 18.3

６５歳以上 （人） 1341 605 213 270 136 250 193 219
（％） 100.0 45.1 15.9 20.1 10.1 18.6 14.4 16.3

無回答 （人） 72 25 9 21 4 12 14 17
（％） 100.0 34.7 12.5 29.2 5.6 16.7 19.4 23.6

問５５

 

 

ＴＯＴＡＬ

友人など家
族以外の人
と食事をす
ること

自分が食べ
たいものを
食べること

ガムを噛む
こと

かたいもの
（さきいかな
ど）を噛むこ
と

大きな食べ
物を前歯で
噛み取るこ
と

その他 特にない

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 79 129 517 550 492 15 899
（％） 100.0 4.0 6.5 26.1 27.8 24.8 0.8 45.4

６５歳未満 （人） 567 8 17 108 118 95 2 333
（％） 100.0 1.4 3.0 19.0 20.8 16.8 0.4 58.7

６５歳以上 （人） 1341 66 104 396 419 387 13 539
（％） 100.0 4.9 7.8 29.5 31.2 28.9 1.0 40.2

無回答 （人） 72 5 8 13 13 10 0 27
（％） 100.0 6.9 11.1 18.1 18.1 13.9 0.0 37.5

問５６
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ＴＯＴＡＬ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 142

（％） 100.0 7.2
６５歳未満 （人） 567 33

（％） 100.0 5.8
６５歳以上 （人） 1341 93

（％） 100.0 6.9
無回答 （人） 72 16

（％） 100.0 22.2

問５６

 

 

ＴＯＴＡＬ
大いに思う
（＋２）

少し思う（＋
１）

あまり思わ
ない（－１）

全く思わな
い（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 87 430 942 399 122 -0.6
（％） 100.0 4.4 21.7 47.6 20.2 6.2 -1136

６５歳未満 （人） 567 26 112 292 117 20 -0.7
（％） 100.0 4.6 19.8 51.5 20.6 3.5 -362

６５歳以上 （人） 1341 57 306 623 267 88 -0.6
（％） 100.0 4.3 22.8 46.5 19.9 6.6 -737

無回答 （人） 72 4 12 27 15 14 -0.6
（％） 100.0 5.6 16.7 37.5 20.8 19.4 -37

問５７（１）

 

ＴＯＴＡＬ
大いに思う
（＋２）

少し思う（＋
１）

あまり思わ
ない（－１）

全く思わな
い（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 73 315 933 528 131 -0.8
（％） 100.0 3.7 15.9 47.1 26.7 6.6 -1528

６５歳未満 （人） 567 20 94 285 148 20 -0.8
（％） 100.0 3.5 16.6 50.3 26.1 3.5 -447

６５歳以上 （人） 1341 51 213 618 366 93 -0.8
（％） 100.0 3.8 15.9 46.1 27.3 6.9 -1035

無回答 （人） 72 2 8 30 14 18 -0.9
（％） 100.0 2.8 11.1 41.7 19.4 25.0 -46

問５７（２）

 

ＴＯＴＡＬ
大いに思う
（＋２）

少し思う（＋
１）

あまり思わ
ない（－１）

全く思わな
い（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 232 581 648 381 138 -0.2
（％） 100.0 11.7 29.3 32.7 19.2 7.0 -365

６５歳未満 （人） 567 90 206 174 76 21 0.1
（％） 100.0 15.9 36.3 30.7 13.4 3.7 60

６５歳以上 （人） 1341 137 360 451 297 96 -0.3
（％） 100.0 10.2 26.8 33.6 22.1 7.2 -411

無回答 （人） 72 5 15 23 8 21 -0.3
（％） 100.0 6.9 20.8 31.9 11.1 29.2 -14

問５７（３）

 

ＴＯＴＡＬ
大いに思う
（＋２）

少し思う（＋
１）

あまり思わ
ない（－１）

全く思わな
い（－２）

無回答
上段：平均
値
下段：累計

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 197 282 646 701 154 -0.8
（％） 100.0 9.9 14.2 32.6 35.4 7.8 -1372

６５歳未満 （人） 567 72 107 200 159 29 -0.5
（％） 100.0 12.7 18.9 35.3 28.0 5.1 -267

６５歳以上 （人） 1341 122 170 424 521 104 -0.9
（％） 100.0 9.1 12.7 31.6 38.9 7.8 -1052

無回答 （人） 72 3 5 22 21 21 -1
（％） 100.0 4.2 6.9 30.6 29.2 29.2 -53

問５７（４）
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ＴＯＴＡＬ
よく噛んで
食べる

歯みがき
歯間ブラシ
等の使用

定期的な歯
科健診

特に心がけ
ていること
はない

無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 641 1513 740 855 180 162
（％） 100.0 32.4 76.4 37.4 43.2 9.1 8.2

６５歳未満 （人） 567 145 474 241 245 50 17
（％） 100.0 25.6 83.6 42.5 43.2 8.8 3.0

６５歳以上 （人） 1341 476 1001 482 586 121 128
（％） 100.0 35.5 74.6 35.9 43.7 9.0 9.5

無回答 （人） 72 20 38 17 24 9 17
（％） 100.0 27.8 52.8 23.6 33.3 12.5 23.6

問５８

 

 

ＴＯＴＡＬ
噛みごたえ
のある料理
を食べる

一口ごとの
噛む回数を
多くする

ゆっくり時間
をかけて食
べる

切り方を大
きくする

野菜・海草・
きのこなど
をよく食べる

噛みごたえ
のある食品
を利用する

特に心がけ
ていること
はない

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 232 516 685 26 672 176 758
（％） 100.0 11.7 26.1 34.6 1.3 33.9 8.9 38.3

６５歳未満 （人） 567 63 128 139 2 138 47 293
（％） 100.0 11.1 22.6 24.5 0.4 24.3 8.3 51.7

６５歳以上 （人） 1341 161 374 525 21 508 121 444
（％） 100.0 12.0 27.9 39.1 1.6 37.9 9.0 33.1

無回答 （人） 72 8 14 21 3 26 8 21
（％） 100.0 11.1 19.4 29.2 4.2 36.1 11.1 29.2

問５９

 

ＴＯＴＡＬ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 106

（％） 100.0 5.4
６５歳未満 （人） 567 18

（％） 100.0 3.2
６５歳以上 （人） 1341 79

（％） 100.0 5.9
無回答 （人） 72 9

（％） 100.0 12.5

問５９

 

 

ＴＯＴＡＬ
特に問題は
ない

改善が必要
だと思うが、
変えようと
は思わない

改善が必要
だとは思う
が、容易に
は変えられ
ない

改善が必要
だと思い、１
か月以内に
取組みたい

改善が必要
だと思い、
すでに取組
み・行動を
始めている

関心がない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 924 147 431 68 164 100 146
（％） 100.0 46.7 7.4 21.8 3.4 8.3 5.1 7.4

６５歳未満 （人） 567 282 31 136 22 50 27 19
（％） 100.0 49.7 5.5 24.0 3.9 8.8 4.8 3.4

６５歳以上 （人） 1341 615 110 287 45 107 70 107
（％） 100.0 45.9 8.2 21.4 3.4 8.0 5.2 8.0

無回答 （人） 72 27 6 8 1 7 3 20
（％） 100.0 37.5 8.3 11.1 1.4 9.7 4.2 27.8

問６０

 

 

ＴＯＴＡＬ
よくなると思
う

今と変わら
ないと思う

悪くなると思
う

わからない 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 68 775 733 311 93
（％） 100.0 3.4 39.1 37.0 15.7 4.7

６５歳未満 （人） 567 25 210 229 84 19
（％） 100.0 4.4 37.0 40.4 14.8 3.4

６５歳以上 （人） 1341 41 538 487 215 60
（％） 100.0 3.1 40.1 36.3 16.0 4.5

無回答 （人） 72 2 27 17 12 14
（％） 100.0 2.8 37.5 23.6 16.7 19.4

問６１
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ＴＯＴＡＬ

栄養バラン
スに気をつ
けて食事を
している

噛む回数に
気をつけて
食事をして
いる

口の中を清
潔にしてい
る（歯みが
き、うがいな
ど）

ウォーキン
グや体操な
ど、定期的
に運動して
いる

規則的な生
活を心がけ
ている（夜
更かしをし
ないなど）

たばこをや
めた、また
は本数を減
らしている

酒を飲みす
ぎない

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 1409 571 1479 939 1000 360 474
（％） 100.0 71.2 28.8 74.7 47.4 50.5 18.2 23.9

６５歳未満 （人） 567 391 114 396 274 240 104 124
（％） 100.0 69.0 20.1 69.8 48.3 42.3 18.3 21.9

６５歳以上 （人） 1341 968 435 1036 636 726 246 333
（％） 100.0 72.2 32.4 77.3 47.4 54.1 18.3 24.8

無回答 （人） 72 50 22 47 29 34 10 17
（％） 100.0 69.4 30.6 65.3 40.3 47.2 13.9 23.6

問６２

 

 

ＴＯＴＡＬ

パズルや計
算作業など、
認知症の予
防に取り組ん
でいる

定期的に健
康診断を受
けている

かかりつけ
医師（主治
医）に定期
的に診ても
らっている

気持ちを出
来る限り明
るく保つ

休養や睡眠
を十分とっ
ている

その他 特にない

ＴＯＴＡＬ （人） 1,980 364 1,095 1,040 902 1,104 75 33
（％） 100.0 18.4 55.3 52.5 45.6 55.8 3.8 1.7

６５歳未満 （人） 567 89 287 182 226 263 7 17
（％） 100.0 15.7 50.6 32.1 39.9 46.4 1.2 3.0

６５歳以上 （人） 1,341 266 773 821 639 801 64 15
（％） 100.0 19.8 57.6 61.2 47.7 59.7 4.8 1.1

無回答 （人） 72 9 35 37 37 40 4 1
（％） 100.0 12.5 48.6 51.4 51.4 55.6 5.6 1.4

問６２

 

ＴＯＴＡＬ 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1980 38

（％） 100.0 1.9
６５歳未満 （人） 567 3

（％） 100.0 0.5
６５歳以上 （人） 1341 28

（％） 100.0 2.1
無回答 （人） 72 7

（％） 100.0 9.7

問６２

 

 

ＴＯＴＡＬ 家族の助言

検査の結果
（数値など）
が気になっ
て

知人や友人
からの助言

マスコミの
情報から

医師等の専
門家からの
指導や助言

区で開催の
健康講座や
介護予防ま
つり等に参
加して

症状が現れ
たので

ＴＯＴＡＬ （人） 1909 418 791 178 362 692 57 228
（％） 100.0 21.9 41.4 9.3 19.0 36.2 3.0 11.9

６５歳未満 （人） 547 99 226 47 112 154 10 65
（％） 100.0 18.1 41.3 8.6 20.5 28.2 1.8 11.9

６５歳以上 （人） 1298 309 549 125 244 516 46 156
（％） 100.0 23.8 42.3 9.6 18.8 39.8 3.5 12.0

無回答 （人） 64 10 16 6 6 22 1 7
（％） 100.0 15.6 25.0 9.4 9.4 34.4 1.6 10.9

問６２－１

 

ＴＯＴＡＬ その他 無回答
ＴＯＴＡＬ （人） 1909 129 348

（％） 100.0 6.8 18.2
６５歳未満 （人） 547 49 91

（％） 100.0 9.0 16.6
６５歳以上 （人） 1298 71 241

（％） 100.0 5.5 18.6
無回答 （人） 64 9 16

（％） 100.0 14.1 25.0

問６２－１
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ＴＯＴＡＬ
区の広報
誌、パンフ
レット等

高齢者相談
センター（地
域包括支援
センター）

保健所・保
健相談所

病院・診療
所、歯科医
院

民生委員 家族 友人・知人

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 386 45 90 1152 8 534 380
（％） 100.0 19.5 2.3 4.5 58.2 0.4 27.0 19.2

６５歳未満 （人） 567 81 2 34 327 1 141 119
（％） 100.0 14.3 0.4 6.0 57.7 0.2 24.9 21.0

６５歳以上 （人） 1341 295 40 54 791 5 376 247
（％） 100.0 22.0 3.0 4.0 59.0 0.4 28.0 18.4

無回答 （人） 72 10 3 2 34 2 17 14
（％） 100.0 13.9 4.2 2.8 47.2 2.8 23.6 19.4

問６３

 

ＴＯＴＡＬ
テレビ、ラジ
オの番組

新聞、雑誌
インターネッ
ト

その他 無回答

ＴＯＴＡＬ （人） 1980 924 809 90 48 162
（％） 100.0 46.7 40.9 4.5 2.4 8.2

６５歳未満 （人） 567 251 230 50 17 39
（％） 100.0 44.3 40.6 8.8 3.0 6.9

６５歳以上 （人） 1341 644 557 39 28 111
（％） 100.0 48.0 41.5 2.9 2.1 8.3

無回答 （人） 72 29 22 1 3 12
（％） 100.0 40.3 30.6 1.4 4.2 16.7

問６３
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